B JE <UL DSNU

FESTO

* Festo /0y i Festo ¢/ s F 1110 e K=
KBS0 E SR SRV T R FEAOH % T 5 T 9200 RIS A T L
A2 AT 4MRE. -
4k A - B B T 5 RO o R 4 500 5 S £ S
o 0l Festo R ke (e AR L

PRk BRI



5] JE2 <. fil. DSNU

TR

—Y

DSNU-8 ... 63

S TE

o RS, ST A
o AT SRR L

IRAERGER RS
DSNU

o fi[f28..63mm
o ANEEENELT
o R R B 4 b S R i

DSNU-...-KP
e fi[f£8..63mm
o NG
o PRI

o EPESEA, AURL A ERAE LT
FFATH Ty

DSNU-...-MA

o {i[7£8..63mm

o AEBENEL

o HRTEATIRSUL

o SR, AU

DSNU-8 ... 25

DSNU-...-MQ

o {i[7£8..63mm

o AEBENEL

o HR GRS -

o SR, O AR

DSNU-...-Q

o filf£12...63mm
o NG

o W IR FEAT

s

Zemp

o U RSB B
o

. N

- g

« bR/

. FAT

. it

S PPS
o LR U 15 23 0 B

NENIE
ffErtik
g At

. AT
it
PEAE 4

o XFRBRIE 1S0 6432 o« JRAETILY
B r R

DSNU-...-MH

o i[1£8..63mm

o REFNEL T

o ML IR b

o JuftRas . AR

S PPV
o CURLR T AT i 1 A s o7 B 5% o

+

El

9 A
H

)

pLsy
TR
fE R

=




[ < 4L DSNU
TR
HEiRAeER
(iRes F R @EWE
& S2 UG EFT HI 0 IR 84 s A AR [+ ) 3 AR 22 2 54 e
E @ S6 T i B A i i % 120°C
S10 TGS i (leak) TAR TR A RS RN AR E . o). JoICa i i s ie iy

| e

izl
SRR R (BB )

E K2 IS SEAT AR LL -
E K3 THFEFFIREL -
E— Ko el ZEFT IR IS TIBRAERRE, 4 150
m K6 4 JEFT ZNRLL -
1 .
E K8 IS JEFT -

Lhad R3 (I ik ¥4 AELITAT SN R AT AR 4 3, 454 Festo ArifE 940070, T ZET R I /i
} el RS 72 11 4
4 R Bk GHIA) ACELECA 1 A RS VS JEAERIRIME & 5 3 B0, B HIR AR
{ (32...63mm)
- A6 GBS B AL T R (T SE AR A ) B R 258 AT FORG B i ik
i (32...63 mm) G, Jik) .

ST RS
FIA - i TR A 7= 1) AL . AR (< 1%)

JAT it S T
DSNU-...-F1A

Hedr TR A = T (Cuc=1%, Zn¢=1%, Nik=1%).
A B N AR A m . M I RR Nk T T R
PRSI . BRI AT . AR UGS R .

ERAmEI, W ik8iE 4k DADB
"] WS ARG ZERT . B R A

Vo

K, R Z R BN, XX
LT T 75 A A R

BT

1K) Festo 1 28 A AIE Dy f B (HLWIR LE B 4325 11 1 L e s i P A 5R £
B

JGh o

WBCE AL TO M RS BB IR AT A, AL 2t
SORHE AL I 1 S48 5 ) L AN AL (1]

AR TG ZEAT . B RIUR, 2 2R R A, A

o Kk

WA

o il

*




[5] JEZ <L DSNU

P T —

e kST 5o £y WAEFTREY | REEAT
pE YIS SRS PIRLL
i i SE
[mm] [mm] [mm] S2 K8 K2 K6 K5 K3
WAEH DSNU-... - A EB4REL
8,10 10,15, 20, 25,30, | 1...100
12,16 35, 40, 50, 60, 70, |1 ... 200
20 80, 100, 125,150, [1...320
25 160, 200, 250, 1...500 - -
300, 320, 400,
500 " " " " XKTe | XKTwo
32, 40, 50, 63 | 25, 40, 50, 80, 1...500 25 20
100, 125, 160,
200, 250, 320
DSNU-Q-... - HiiHl§%
12,16 - 5...160
20 - 5...200
25 - 5...250 - - - - u u
32 - 5...300 Kteo | KTo
40, 50 - 5...400 25 20
63 - 5...500
DSNU-MQ-... - M5 11, S otk
8,10 - 1...100
12,16 - 1...200
20 - 1..320 - n n n n n
25 - 1...500
32, 40, 50,63 | - 1...500
DSNU-MA-... - fillin I8 1, Jum i
8,10 - 1...100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
- | | | | | | | |
25 - 1...500
32, 40, 50 - 1...500
63
8,10 - 1...100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
25 - 1..500 u u u u u u
32, 40, 50 - 1...500
63

1)l BRI 2 D EATR g 10 mm LA CR Al S




[ JE <. fiL. DSNU
PR
%o Znp PEEREmW | e pon |WegiE | IGE (E | e Bid: & | &@&A | MFEE | 5 [y
& wJ i A B iz zh) |) FHEE | WS | internet
P PPV2 PPS A KP S6 S10 R3 R8 A6 F1A
-
DSNU-... - A BRI L
8..63 9
| | | | " | | | | | | " | | - " "
KT e Ko KTe | KTe | EX
KT o16 16 12 KT e12 32 32 @ 40
DSNU-Q-... - HiiHl§%
12...63 46
| |
@12 [ ]
u - | | | | - | | - - -
and KT o
om @ 32 KT @16 3 KT @16
DSNU-MQ-... - i ) /L8 1
8..63 9
| | | | " | | | | | | | | " " "
KT 016 KXTo KTe | KTe | KX
16 32 32 @ 40
DSNU-MA-... - §ilil /U8 1
8..63 9
- | | | | | | | | | "
KT o - - - - kK
32 @40
DSNU-MH-... - Fifdc s
8..63 9
[ ] [ ] - [ ] - [ ] - u - - -
KT @32

2 AEBE RGP T 12 mm




5] JE2 <. fil. DSNU
ANE T — B

DSNU-...




[ < 4L DSNU

o I

SMETTAF— 5

RHETCAERFR

il o DSNU DSNU-Q > R/
Internet
MA | M MH KP

[ BEIEAHL
DSNU

21 PesrEdr? 12..63 62
DADB . . . B - B

Bl AT 8..63 70
GRIA/GRLZ " " " " " "

[4] Pk 8..63 . . . . - . qs
Qs

[5]  MCHFAS e 8..63 59
LBN/CRLBN . - - - " "

BELEE R0 8..63 54
HBN/CRHBN/CRH " " " - " "

[7] st 8..63 56
FBN/CRFBN/CRFV . . . - " "

B AR 8..63 58
WBN u [ ] [ | - [ ] [ ]

9] HAHRERY 20...63 . . . ™ . 58
SEN ©20...50

[10] LA 8..63 68
SMBR/CRSMBR " " " " " "

[11]  Haf ok 8..63 68
SMEQ/SMTO/CRSMEQ-4 " " " " " "

[12] At 12...63 69
SMBR-8 u | | | | | |

[13]  Haf gk 8..63 69
SME/SMT-8 . . . . " "

[14] AR 8...63 60
FK/CRFK ] ] ] [ ] ] ]

151 XHIA 8..63 60
SG/CRSG | | | | | | | | | | | |

[16] EHEL 12..63 60
KSG/Ks? [ ] ] [ ] ] ]

171 SetiflR 8..63 60
SGS/CRSGS " " " " " "

18]  FIAEAIE 8..25 61
FEN u u u - - -

[19]  ELASUEERST 32..63 . . . . . . 59
LQG

[20] XU 32..63 60
SGA L] ] [ ] [ ] ] ™

[21]  BUEIR 32..63 . . . . . . 59
LBG

[22] ISRk 16...25 60
MSK | | | | | | u | | |

LIRS 3

1) AR TAAG TWHSEASE 2 ZAMRIPIEESF. BEME TS SIS ZE4T (K8)

DADB )ik 5 | .

AR, 52 Z R IR R
AN, By Ik R




[54] 72 < 1. DSNU

UM

DSNU-...
001 #4 010 TSRS
DSNU JEAEL, BRI, 474 150 6432 TG
...K2 1..70mm
002 filf%
8 3 011 K6 - 1% ZE AT S MRS 40 R
10 10 G
12 12 Ké 1..10mm
16 16
20 20 012 T ZEFTUR LR
25 25 S 2y
32 32 K3 Ay
40 40
50 50 013 ek il ¥4
63 63 “M10”K5 M10
“M12”K5 M12
003 (s “M167K5 M16
1...500
014 T ZEAT N
004 L en
P T4 i o LA 2 i ..k8 1...500 mm
PPS BN, P AT A
PPV KBhGEh, W E 015 e B
7o
005 (A=RE S KP W
A FIRURISIPIE S
016 i VE
006 FRgA M RHE M PRI
7 S6 T F T 57 120 °C
F1A e A FHL A P T (Cue=1%, ,Zn<=1%, Ni<=1%)
{H 3 E 5l
5 Lﬂf\“»\'\”\} = /{“/]?{11‘
bk S10 8¢ 18 34 iz 5h
MA B RO, I
MH R, ke 018 M JE ol
MQ Ml 2T, s bRtk
R3 ie 0 ot S 20
008 brl
Q JiTETH FEFT 019 il o B IR AT
t brif
R8 B 2R 2% B
THIEFT A6 &) ) 7w B
— i I ZEAT
S2 AL FE T 020 DN
b
EX4 Il 26D

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/03



[&2] J£< &1 DSNU

P
el -O- g
[ [ 8...25mm
| | 1SO 6432
.
il -O- i
32...63mm
- V- twem
1...500 mm,
il — HEBER AR K 7
| |
FEHEASH
PRy 8 10 12 16 |20 | 25 32 | s0 | 50 |63
A hrifE 1S0 6432 -
AN M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEATIRLL M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |M12x1.25 [M16x1.5 |M16x1.5
i [mm] 1..100 1...200 1..320 1...500
ZERFE AT 15 9E NG FEFFIHLEA
EAt
DSNU-...-P A il L o
DSNU-...-PPV - | st T T 15
DSNU-...-PPS - e
RS
DSNU-...-PPV [mm] - |9 12 15 17 14 18 20 21
DSNU-...-PPS [mm] - 12 15 17 14 18 20 21
V7 T SE BT G
LATT e (QURAET MH)
S 3L B
R3S 553

1) A BRI T 2 D AT 10 mm DA PR S el
S ST




[5] JEZ <L DSNU

TAEMIFBE 5
ey, 8 |10 |12 |16 |20 25 32 40 50 63
TAES JEARAES, 7545150 8573-1:2010 [7:4:4)
AR e A I R g ] AR A BCCAE (4 )G a2 TAF)
TAEE S
DSNU-... [MPa] 0.15...19 0.1..1
[bar] 1.5..10Y 1..10
DSNU-....510 [MPa] - 0.05..1 [0.03..1 0.02...1
[bar] - 0.5..10 [0.3..10 0.2...10
DSNU-...-A6 [MPa] - 0.2...1
[bar] - 2...10
B
DSNU-... [°q] -20...+80
DSNU-....S6 [°q] 0..+120
DSNU-....510 [q +5...+80
DSNU-...-R3 Q] -20...+80
DSNU-...-56-A6 [°q] - 0..+120
If0F JE5 1k 25 4 CRCY)
DSNU-... 2
DSNU-...-R3 3
DSNU-...-F1A 0
DSNU-...-P DLIEAS -
DSNU-...-PPV DLAIE -
1) 4T DSNU-12-... PPV (¥ 3yt i) i “C8h 2% 11): 2 ... 10 bar
2)  TEREEE IR TR
3)  TMHJEERAFLL 0. BT Festo FN 940 070 rife
Tl ke Sy o 30T /NI IR AT RRHERE . o A B SR PG . AR, OB TR AR T IE0F <CRC3) FIEBIHIE.
T JEE P 5520 CRC2, FF4r Festo FN S940070 ik
o BT AR Sy o AT RS K R T S A . T AT R 1 AN TT A, L5 0 1 Tl 7 T4 B35 008 EL b
it Eh 4% CRC 3. 4% 45 Festo FN S940070 briift
EREMI R ORAE 1. JONRE TGt A . T R I AR BOR WS e L, E b5 3 T PR Bl
ATEXY
ATEX B #5255, Uk 1126
B SRS Exh IICT4 Gb
ATEX B #2551, ¥k 112D
B SENE TN Ex h 1ICT120°C Db
19y o B B3l -20°C<=Ta ¢=+60°C
CEARIC (ILAA% ) 56 K By HRFE 4 (ATEX)
1) ER ATECIE 5 B
H [g]
RN 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
PRV, omm {1 34.6 37.3 75 89.9 186.8 238 370.5 661 1087 1445
BN, A 10 mm A7 FE 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 44
Bahfidk, omm {1 7.5 8.5 18.5 23 44 71 121 230 413 459
ok, & 10 mm 1THE 1 1 2 2 4 6 9 16 25 25




FARZH

5] J£ < &1 DSNU

4 BE [mm/s]
it o 16 20 25 32 40 50 63
0.6 MPa (6 ban I}, 7K P44k S10  [10...100 8...100 5...100
NS TAE I 3 i
71 IN] Fnp i B & D]
[AREY"] 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
0.6 MPa (6 bar) I} Sy LGS AE, ek 30 47 68 121 189 295 483 753 1178 1870
0.6 MPa (6 bar) I Jy i RLEAE, 3k [A] 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1682
iy T b pE Y 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1.00 1.30
1) 80°C i, XELH(E 4y FFFL 50%
KA h PPS B, FHIGZERE v A HE m K A
Ht 216 #1% @ 20
AN 5
1.5 1.5\
W S ~\ Y \’\
~ NN ~ JN
E 1 N T~ T~ E‘ 1 ST
> ~—~—— =TT = — > T P s e
0.5 =: 0.5 &S e e i aAAL ST TTP pre=rer
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7
m [kg] m [kg]
DSNU-16-50 DSNU-20-50
————— DSNU-16-100 - DSNU-20-100
== DSNU-16-200 = = = DSNU-20-200
H1t @25 ilf% @ 32
1.6 1.6
— 1.2 \ _ 1.1\
£ N \s\ L] NS
E| 087~ "~ E| 08T =<
> kL "\\___ > ~Ne. ———_
0.4 \“ LT — .___ —_ -:..—_- 0.4 N = i Ty [ ey b
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
m [kg] m [kg]
DSNU-25-50 DSNU-32-50
- DSNU-25-100 - DSNU-32-100

=== = DSNU-25-200

2022/03 - Subject to change

=== DSNU-32-200

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11




5] JE2 <. fil. DSNU

R B H

RHZ0h PPS B, “FHTEZERE v 5B UM m KR
15 @ 40

1.2
1 \\~\
<
g 0'8\ ""T:\,\
El 06 ~ T =L
= ~—— F T T T ——
0.4 ] -
0.2
0
0 5 10 15 20 25 30
m [kg]
DSNU-40-50
_——— DSNU-40-100
== == DSNU-40-200
i1z @ 63
1 |
N
087X
— T
% 0.6 \ \."'~\..'~\
> 0.4 — T e
0.2
0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kg]
DSNU-63-50
_——rm——— DSNU-63-100

=== DSNU-63-200

{il4% @ 50
N
0.87T "~
Z 0.6 .\"\':.\\5.
£ — — eI
> 0.4 — = ==
0.2
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
m [kg]
DSNU-50-50
- DSNU-50-100

= === DSNU-50-200

HE:

TR HAT, T

P L

PPV 2% it

=> https://www.festo.com/eap/en_gh/
PneumaticSizing/

WEEE, AT
PPS ZZ

=> www.festo.com

YT AR = ATRR iz Bt (]




[54 J£ <, 4 [ DSNU

FARZH

T RMIR )y Fq SRR LXK R

Fq
DSNU-...
60" - [ LTI 320
55 300 T4
50 - 280 N
" 260 N
45 - 2407 T T N
40 220 i \
200 X
35 p
= | o 180 v
S bl = 160 y
F [
25 PN 140 AN
2 0,7i,,,,,,,fi,,,,,,,>\7,,,, 1 I 120 \\
\ 100 == H==F ] T
15 H %
| |- - 80 .\. ‘\ \
10 = = C 60 B N
0 Tl T 4N o .\‘-.: 3
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
| [mm] [[mm]
DSNU-8/10 —— DSNU-32
- DSNU-12/16 mmee=- DSNU-40
=== DSNU-20 e e e DSNU-50/63
------------ DSNU-25
DSNU-...-52 — i 15 ZE AT
12000 650
110 600 T S[<
100 550
9 2l 500 %
%0 450 3 '
p 400 v
70 \
= = 350 k >
% 607 T % \
A~ M . 2] 300 K
50 2 1
Ny : 250 S
40 : ’
\ ] 200 == L k
30 : \
N I 150 . \
Fe R RN T N
20 T 100 NI
10 BRI 50 Y M
" L NY ‘N :‘t\u
0 - 0 =
0.1 1 10 100 1000 01 1 10 100 1000
[[mm] | [mm]
DSNU-8/10 ——— DSNU-32
——m—m DSNU-12/16  em=—-—-— DSNU-40
e e DSNU-20 = = DSNU-50/63
------------ DSNU-25

2022/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



54

JEAHTL DSNU

oy
)
1 4 5
_ an
=1
S~
2 6
piZawN |8..25 32..63
] EEM
DSNU-... AN
DSNU-...-R3 AN
DSNU-...-A6 - | BEREH IR I
2] TEEMRIE R4 T
Bl AR PHA U R4 7 4
4] A AN
[5] i PHAR SRS 50 75 4
l6] #Eshilk [ZE=
- M
DSNU-... TPE-U(PU), NBR
DSNU-...556 FPM
DSNU-....510 FPM | FPM, TPE-U(PU)
DSNU-...-R3 TPE-U (PUR) 1505 11 (250 R 52 2K AR E)
T IEATE R
DSNU-...-A6 - | cuzn
PWIS 4475 b ik VDMA24364-B1/B2-LY
MR & F
DSNU-... RoHS & #L
DSNU-...-510 ISR AL/
DSNU-...-F1A N T2 . R B . BUOME O R b T AR BERRAE AT . EORIELR A . i, k. 1%
S FnLk e o

1)

JEJTT S10 LASMI IR




FARZH

5] J£ < &1 DSNU

RAF CAD & 5E > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
ZJ)+ BF
L2+
AM | WF_ | _PL PL
KY BF EE
EwW MM | | VD | 1],_vD
=)
I u
TN — i | "
u.| b = — Gl a3 @
N i - £ - HER
O - Vs -
=1 G G X FEAR 8...20, HEOTSERIA
ToKw @ (UIEIG ZEFT IR AL
; XC+ + = TR
@ AM B BE BF D D D4 E EE EW G
@ @ @ @
[mm] h8 H9
8 12 12 M12x1.25 12 4 16 23 14 8
10 11.3
M5 10
12 13.3
16 16 M16x1.5 17 6 20 18 12
16 17.3
20 20 20 213 26
> > 22 M22x1.5 > 8 30 T > G1/8 16 16
@ KK KV Kw MM L L2 PL VD WF XC Z) =1
@ 1.2 +1
[mm]
8
m M4 19 6 4 6 46 16 64 62 -
6
12 50 75 72
T M6 24 8 6 9 % 2 22 & 5 5
2
0 M8 3 1 8 b 68 . 24 95 92 7
25 M10x1.25 10 69.5 28 104 97.5 9

2022/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



[ 72 < &1 DSNU

FARZH

R~F CAD A2 %ds > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
MQ - M YR, K MA = it ] G T, i o
ZJ)+ ZJ+
L2+ L2+

C
(L
b
EE
D2

€] G L3
MH - 2R B 4 e
ZJ+
L2+
EE E
- D3 TG
'_
A i iR
I ,,,,, o
D
FB
WF
A
<Y o
clml 1 o Par)
 E— > \
fran\\
N
F
%,J*
L5 + = IITAEATHE
) B D2 D3 E EE F FB G L2
@ @ @ DSNU-...
[mm] h8 -MQ -MA -MH
8 10. . )
12 > 6 24 3.4 46 43.6 535
10 12.5 43.1 53.8
M5 10
12 1 14.5 o 30 3 L5 50 47.7 62
16 17.5 : 56 53.7 67.8
20 ) 21.7 10 40 618 5.5 % 68 66.5 81.5
25 26.7 11 6.6 69.5 68.5 86.2
) L3 L4 L5 R RT 16 T uo WF Z
DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
8 7.6 59.6 61.5
1 12 M 1 . 1 2
10 7.1 > 4 3 8 34 6 8 6 59.1 61.8
12 72 69.7 72
) 6 18.1 16 M4 2 4. 22
16 77 3 > 10 78 75.7 77.8
20 14.5 22.4 22 5.5 28 92 90.5 91.5
7. M 1
25 14 ° 25.2 25 ° 3 6.6 32 11 97.5 96.5 97.2

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03




FARZH

Rt
DSNU-8 ... 25
S2 - X FE AT
ZM++
ZJ+

K2 — I 75 ZEAT A MR AL

KK

A1

K3 - T ZEAT AR

WF
(1N
X
T4
AR

K8 — NI ZE AT

5] J£ < &1 DSNU

CAD A2 %4 > www.festo.com

- -

EAFE OB 5. 44
YRAERIQHT, 0 AT

. FUMEEFARE. . - TR
o = I 2x TAEATRE

K6 — 246 AL JE AT S MRLL

NAN
¥
A3
AM
K5 — % ZE AT i R ZL

S v R
%}_ﬁ WA ISR B
S2, JUITE ZEAFAL — M .
A2
WF+A2

@ Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF 7 M

max. max. max. NS [ DSNU-...
[mm] +1.2 MQ MA MH
8 - - - 59.6 61.5

15 50 12 M 16 62 78.4
10 4 - - 4 - 59.1 61.8
12 - - - - 2 69. 2

20 100 16 M6 22 ! 97 ! o4
16 - - N - 78 75.7 77.8 100
20 25 110 8 1 20 M4 M8 - 2 24 92 90.5 91.5 116
25 35 150 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 28 97.5 96.5 97.2 125.5

1) ERRSER AAMRS, (BT AN A

2022/03 - Subject to change

AT FERTARLLN /S FIR R o

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



[ 72 < &1 DSNU

FARZH

R~) CAD HHl: > www.festo.com
DSNU-32 ... 63
ZJ+ BF
L2+
_AM WF PL PL
\ MM BE EE
EW B4 | VD _, \ VD
\ #50/63
_ Bl h T .
. LT A K e Va
SR 1A 2 5y {ﬁ}
= ,r Re=—— \_
=<2/ =1 G G
KW L @
XC+ + = INTAEfTRR
@ AM B BE BF B4 ) D D1 D4 E EE EW
(%] %] @ (%]
[mm] h8 H9
32 22 30 M30x1.5 26 5 10 41 42 33.6 38 61/8 16
40 2% 38 M38x1.5 30 6 12 49 50 416 45 18
50 57 52.4 G1/4
32 45 M45x1.5 33 8 16 60 : - 21
63 70 65.4 G3/8
@ G KK Kw MM L L2 PL VD WF XC 7 =1 =2
7] +1.2 +1
[mm]
32 19 M10x1.25 8 12 13 69.5 9 2 34 117.5 103.5 10 16
40 25 M12x1.25 16 15 84.6 I 39 139.6 123.6 13 18
50 10 86.2 3 m 147.2 130.2
. 20 16 1 2
63 28 M16x1.5 94.2 13 45 156.2 139.2 ! 4

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03



FARZH

5] J£ < &1 DSNU

RAF CAD A2 %4 > www.festo.com
DSNU-32 ... 63
MQ - M) YR, Ko MA = Sl G T, Jd i o
ZJ+ ZJ)+
L2+ L2+
i e [
0 e NI RS
(=] | —Jujo
L1 G L3
G
MH - R JH B He e
Z)+
L2+
EE B
- D3 TG
- \
=1 ‘ i f {}
® %32 el H©
nl é _ AN
[T rs RT
| D
1
WL =
@) |
&
< gpg o 2
(@ i 1 sEfAl
- i (P 4 FE PR A
L4 )
L5 + = IITAE TR
[} B B2 E EE G F FB D2 D3 D5 D6 L1 L2
(%] [%] (%) (%) (%) %) DSNU-...
[mm] hg -MQ -MA -MH
32 30 48 G1/8 19 6.6 34 11 9 30 3 69.5 65.5 85.5
40 8 1 4 42 8 84.6 7.6 104.6
> > G1/4 25 4 9 14 12 e !
50 45 64 53 45 4 86.2 86.2 109.2
63 2 72 G3/8 28 11 66 18 15 94.2 94.2 117.2
@ L3 L4 L5 R RT [0] T1 T2 TG uo WF 7]
DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
32 15 12 25 30 M5 19 6.6 2.1 38 40 1 103.5 99.5 97.5
40 18 32 38 24 9 26 42 48 123.6 116.6 116.6
50 25 15 35 42 M6 32 ’ 50 58 15 130.2 130.2 124.2
63 28 36 44 M8 36 11 3.1 52 72 139.2 139.2 132.2
2022/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



[ 72 < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD A% > www.festo.com
DSNU-32...63

S2 - Wi i ZEAT

ZM++ )
ZJ)+ | T§ R
| IEIFFILCR 5 A4
i WARQN ., RMEETS L e
| I AAOEERSEY L o THRfR

K6 — 4 JLIG FE AT SMRAL

x| |
|
A3
AM
3 - FE AT AL K5 — 5 T L
WFE
L
X
T4
AR

K8 — MG ZE AT

o TR
=< I RIR A RIKS T B4 A
S2, JTEFEAAL M.
] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M
max. max. max. BAIBA | g DSNU-...
(mm] £1.2 -MQ -MA -MH
32 35 8 1 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 34 103.5 99.5 97.5 137.5
40 500 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39 123.6 111.6 116.6 162.6
50 44 130.2 130.2 124.2 174.2
70 10 16 2 . M16 4.7
63 3 1o W16x1.5 45 139.2 139.2 132.2 184.2

1) EMERLER PEIMREL . BT AN QG — I JEAT RS N R B

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03




BARSH
K B S

[54 J£ 4T DSNU

/:(‘

TIBRAE
fREY] 1T P— N L 2 A PPV — ity Hy ] 8 < Bl 2% PPS - Wity [ < Bh g ih
A- AL A- AL A- AL

[mm] [mm] PNess RS TS | RS TS | =

12 10 % 19189 DSNU-12-10-P-A - -
15 % 1908255 DSNU-12-15-P-A
20 H 1908256 | DSNU-12-20-P-A
25 * 19190 DSNU-12-25-P-A
30 % 1908257 DSNU-12-30-P-A
40 * 19191 DSNU-12-40-P-A
50 * 19192 DSNU-12-50-P-A
60 H 1908258 | DSNU-12-60-P-A
80 * 19193 DSNU-12-80-P-A
100 H 19194 DSNU-12-100-P-A
125 H 19195 DSNU-12-125-P-A
160 H 19196 DSNU-12-160-P-A
200 H 19197 DSNU-12-200-P-A

16 10 H 19198 DSNU-16-10-P-A % 1908266 | DSNU-16-10-PPV-A % 1908274 | DSNU-16-10-PPS-A
15 H 1908259 | DSNU-16-15-P-A % 1908267 | DSNU-16-15-PPV-A % 1908275 | DSNU-16-15-PPS-A
20 1908260 | DSNU-16-20-P-A Y 1908268 | DSNU-16-20-PPV-A % 1908276 | DSNU-16-20-PPS-A
25 H 19199 DSNU-16-25-P-A * 33973 DSNU-16-25-PPV-A 559263 DSNU-16-25-PPS-A
30 % 1908261 | DSNU-16-30-P-A H 1908269 | DSNU-16-30-PPV-A % 1908277 | DSNU-16-30-PPS-A
35 % 1908262 | DSNU-16-35-P-A H 1908270 | DSNU-16-35-PPV-A % 1908278 | DSNU-16-35-PPS-A
40 + 19200 DSNU-16-40-P-A H 19229 DSNU-16-40-PPV-A Y 559264 DSNU-16-40-PPS-A
50 H 19201 DSNU-16-50-P-A H 19230 DSNU-16-50-PPV-A 559265 DSNU-16-50-PPS-A
60 % 1908263 | DSNU-16-60-P-A H 1908271 | DSNU-16-60-PPV-A % 1908279 | DSNU-16-60-PPS-A
70 H 1908264 | DSNU-16-70-P-A H 1908272 | DSNU-16-70-PPV-A % 1908280 | DSNU-16-70-PPS-A
80 H 19202 DSNU-16-80-P-A H 19231 DSNU-16-80-PPV-A H 559266 DSNU-16-80-PPS-A
100 * 19203 DSNU-16-100-P-A H 19232 DSNU-16-100-PPV-A H 559267 DSNU-16-100-PPS-A
125 * 19204 DSNU-16-125-P-A H 19233 DSNU-16-125-PPV-A H 559268 DSNU-16-125-PPS-A
150 H 1908265 | DSNU-16-150-P-A % 1908273 | DSNU-16-150-PPV-A * 1908281 DSNU-16-150-PPS-A
160 19205 DSNU-16-160-P-A H 19234 DSNU-16-160-PPV-A H 559269 DSNU-16-160-PPS-A
200 H 19206 DSNU-16-200-P-A % 19235 DSNU-16-200-PPV-A % 559270 DSNU-16-200-PPS-A




[54] 72 < 1. DSNU

FARZH

K L= ahER

ITREIE
il o 1 P— Mum S PPV — Wity il A Bl & vh PPS — Wity E g2 o
A= A I A A B A- Ao B

[mm] [mm] AN Eilkes AN 5 ANAess 5

20 10 % 19207 DSNU-20-10-P-A % 1908289 DSNU-20-10-PPV-A % 1908297 DSNU-20-10-PPS-A
15 Y 1908282 DSNU-20-15-P-A % 1908290 DSNU-20-15-PPV-A % 1908298 DSNU-20-15-PPS-A
20 % 1908283 DSNU-20-20-P-A % 1908291 DSNU-20-20-PPV-A “ 1908299 DSNU-20-20-PPS-A
25 % 19208 DSNU-20-25-P-A % 33974 DSNU-20-25-PPV-A % 559271 DSNU-20-25-PPS-A
30 Y 1908284 DSNU-20-30-P-A Y 1908292 DSNU-20-30-PPV-A % 1908300 DSNU-20-30-PPS-A
35 % 1908285 DSNU-20-35-P-A % 1908293 DSNU-20-35-PPV-A Y 1908301 DSNU-20-35-PPS-A
40 * 19209 DSNU-20-40-P-A % 19236 DSNU-20-40-PPV-A Y 559272 DSNU-20-40-PPS-A
50 % 19210 DSNU-20-50-P-A % 19237 DSNU-20-50-PPV-A Y 559273 DSNU-20-50-PPS-A
60 % 1908286 DSNU-20-60-P-A % 1908294 DSNU-20-60-PPV-A Y 1908302 DSNU-20-60-PPS-A
70 % 1908287 DSNU-20-70-P-A “ 1908295 DSNU-20-70-PPV-A % 1908303 DSNU-20-70-PPS-A
80 % 19211 DSNU-20-80-P-A % 19238 DSNU-20-80-PPV-A % 559274 DSNU-20-80-PPS-A
100 % 19212 DSNU-20-100-P-A % 19239 DSNU-20-100-PPV-A % 559275 DSNU-20-100-PPS-A
125 Y 19213 DSNU-20-125-P-A % 19240 DSNU-20-125-PPV-A % 559276 DSNU-20-125-PPS-A
150 * 1908288 DSNU-20-150-P-A % 1908296 DSNU-20-150-PPV-A % 1908304 DSNU-20-150-PPS-A
160 % 19214 DSNU-20-160-P-A Y 19241 DSNU-20-160-PPV-A % 559277 DSNU-20-160-PPS-A
200 % 19215 DSNU-20-200-P-A Y 19242 DSNU-20-200-PPV-A % 559278 DSNU-20-200-PPS-A
250 * 19216 DSNU-20-250-P-A % 19243 DSNU-20-250-PPV-A % 559279 DSNU-20-250-PPS-A
300 * 19217 DSNU-20-300-P-A Y 19244 DSNU-20-300-PPV-A % 559280 DSNU-20-300-PPS-A
320 % 34718 DSNU-20-320-P-A % 34720 DSNU-20-320-PPV-A % 559281 DSNU-20-320-PPS-A

25 10 % 19218 DSNU-25-10-P-A % 1908312 DSNU-25-10-PPV-A % 1908320 DSNU-25-10-PPS-A
15 % 1908305 DSNU-25-15-P-A % 1908313 DSNU-25-15-PPV-A % 1908321 DSNU-25-15-PPS-A
20 Y 1908306 DSNU-25-20-P-A % 1908314 DSNU-25-20-PPV-A % 1908322 DSNU-25-20-PPS-A
25 * 19219 DSNU-25-25-P-A % 33975 DSNU-25-25-PPV-A % 559282 DSNU-25-25-PPS-A
30 Y 1908307 DSNU-25-30-P-A % 1908315 DSNU-25-30-PPV-A % 1908323 DSNU-25-30-PPS-A
35 % 1908308 DSNU-25-35-P-A % 1908316 DSNU-25-35-PPV-A % 1908324 DSNU-25-35-PPS-A
40 % 19220 DSNU-25-40-P-A Y 19245 DSNU-25-40-PPV-A v 559283 DSNU-25-40-PPS-A
50 % 19221 DSNU-25-50-P-A % 19246 DSNU-25-50-PPV-A Y 559284 DSNU-25-50-PPS-A
60 % 1908309 DSNU-25-60-P-A % 1908317 DSNU-25-60-PPV-A % 1908325 DSNU-25-60-PPS-A
70 % 1908310 DSNU-25-70-P-A % 1908318 DSNU-25-70-PPV-A Y 1908326 DSNU-25-70-PPS-A
80 % 19222 DSNU-25-80-P-A * 19247 DSNU-25-80-PPV-A % 559285 DSNU-25-80-PPS-A
100 % 19223 DSNU-25-100-P-A * 19248 DSNU-25-100-PPV-A % 559286 DSNU-25-100-PPS-A
125 * 19224 DSNU-25-125-P-A * 19249 DSNU-25-125-PPV-A % 559287 DSNU-25-125-PPS-A
150 * 1908311 DSNU-25-150-P-A % 1908319 DSNU-25-150-PPV-A % 1908327 DSNU-25-150-PPS-A
160 % 19225 DSNU-25-160-P-A % 19250 DSNU-25-160-PPV-A % 559288 DSNU-25-160-PPS-A
200 % 19226 DSNU-25-200-P-A % 19251 DSNU-25-200-PPV-A % 559289 DSNU-25-200-PPS-A
250 * 19227 DSNU-25-250-P-A % 19252 DSNU-25-250-PPV-A % 559290 DSNU-25-250-PPS-A
300 % 19228 DSNU-25-300-P-A % 19253 DSNU-25-300-PPV-A % 559291 DSNU-25-300-PPS-A
320 % 34719 DSNU-25-320-P-A Y 34721 DSNU-25-320-PPV-A % 559292 DSNU-25-320-PPS-A

22 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03




BAZHL

[54 J£ 4T DSNU

/:(‘

TR
iLfto ikt |P- PRSI PPV — TN T U BNl PPS — TN T Bh 2B
A- A A- AP A- AR
[mm] [mm] ANz jiURz3 TS | iRz NRE | iRz
8 10 19177 DSNU-8-10-P-A - -
15 1908247 DSNU-8-15-P-A
20 1908248 DSNU-8-20-P-A
25 19178 DSNU-8-25-P-A
30 1908249 DSNU-8-30-P-A
40 19179 DSNU-8-40-P-A
50 19180 DSNU-8-50-P-A
60 1908250 DSNU-8-60-P-A
80 19181 DSNU-8-80-P-A
100 19182 DSNU-8-100-P-A
10 10 19183 DSNU-10-10-P-A - -
15 1908251 DSNU-10-15-P-A
20 1908252 DSNU-10-20-P-A
25 19184 DSNU-10-25-P-A
30 1908253 DSNU-10-30-P-A
40 19185 DSNU-10-40-P-A
50 19186 DSNU-10-50-P-A
60 1908254 DSNU-10-60-P-A
80 19187 DSNU-10-80-P-A
100 19188 DSNU-10-100-P-A
25 400 35191 DSNU-25-400-P-A 35193 DSNU-25-400-PPV-A 559293 DSNU-25-400-PPS-A
500 35192 DSNU-25-500-P-A 35194 DSNU-25-500-PPV-A 559294 DSNU-25-500-PPS-A
32 25 195980 DSNU-32-25-P-A 196020 DSNU-32-25-PPV-A 559295 DSNU-32-25-PPS-A
40 195981 DSNU-32-40-P-A 196021 DSNU-32-40-PPV-A 559296 DSNU-32-40-PPS-A
50 195982 DSNU-32-50-P-A 196022 DSNU-32-50-PPV-A 559297 DSNU-32-50-PPS-A
80 195983 DSNU-32-80-P-A 196023 DSNU-32-80-PPV-A 559298 DSNU-32-80-PPS-A
100 195984 DSNU-32-100-P-A 196024 DSNU-32-100-PPV-A 559299 DSNU-32-100-PPS-A
125 195985 DSNU-32-125-P-A 196025 DSNU-32-125-PPV-A 559300 DSNU-32-125-PPS-A
160 195986 DSNU-32-160-P-A 196026 DSNU-32-160-PPV-A 559301 DSNU-32-160-PPS-A
200 195987 DSNU-32-200-P-A 196027 DSNU-32-200-PPV-A 559302 DSNU-32-200-PPS-A
250 195988 DSNU-32-250-P-A 196028 DSNU-32-250-PPV-A 559303 DSNU-32-250-PPS-A
320 195989 DSNU-32-320-P-A 196029 DSNU-32-320-PPV-A 559304 DSNU-32-320-PPS-A




[54] 72 < 1. DSNU

FARZH

TR
il o 1 P— Py Lk gz 4 PPV — sty LBl g2 PPS - Miwiiity R UBh gz
A- T R A- A A- AL R

[mm] [mm] N T iR - N B

40 25 195990 DSNU-40-25-P-A 196030 DSNU-40-25-PPV-A 559305 DSNU-40-25-PPS-A
40 195991 DSNU-40-40-P-A 196031 DSNU-40-40-PPV-A 559306 DSNU-40-40-PPS-A
50 195992 DSNU-40-50-P-A 196032 DSNU-40-50-PPV-A 559307 DSNU-40-50-PPS-A
80 195993 DSNU-40-80-P-A 196033 DSNU-40-80-PPV-A 559308 DSNU-40-80-PPS-A
100 195994 DSNU-40-100-P-A 196034 DSNU-40-100-PPV-A 559309 DSNU-40-100-PPS-A
125 195995 DSNU-40-125-P-A 196035 DSNU-40-125-PPV-A 559310 DSNU-40-125-PPS-A
160 195996 DSNU-40-160-P-A 196036 DSNU-40-160-PPV-A 559311 DSNU-40-160-PPS-A
200 195997 DSNU-40-200-P-A 196037 DSNU-40-200-PPV-A 559312 DSNU-40-200-PPS-A
250 195998 DSNU-40-250-P-A 196038 DSNU-40-250-PPV-A 559313 DSNU-40-250-PPS-A
320 195999 DSNU-40-320-P-A 196039 DSNU-40-320-PPV-A 559314 DSNU-40-320-PPS-A

50 25 196000 DSNU-50-25-P-A 196040 DSNU-50-25-PPV-A 559315 DSNU-50-25-PPS-A
40 196001 DSNU-50-40-P-A 196041 DSNU-50-40-PPV-A 559316 DSNU-50-40-PPS-A
50 196002 DSNU-50-50-P-A 196042 DSNU-50-50-PPV-A 559317 DSNU-50-50-PPS-A
80 196003 DSNU-50-80-P-A 196043 DSNU-50-80-PPV-A 559318 DSNU-50-80-PPS-A
100 196004 DSNU-50-100-P-A 196044 DSNU-50-100-PPV-A 559319 DSNU-50-100-PPS-A
125 196005 DSNU-50-125-P-A 196045 DSNU-50-125-PPV-A 559320 DSNU-50-125-PPS-A
160 196006 DSNU-50-160-P-A 196046 DSNU-50-160-PPV-A 559321 DSNU-50-160-PPS-A
200 196007 DSNU-50-200-P-A 196047 DSNU-50-200-PPV-A 559322 DSNU-50-200-PPS-A
250 196008 DSNU-50-250-P-A 196048 DSNU-50-250-PPV-A 559323 DSNU-50-250-PPS-A
320 196009 DSNU-50-320-P-A 196049 DSNU-50-320-PPV-A 559324 DSNU-50-320-PPS-A

63 25 196010 DSNU-63-25-P-A 196050 DSNU-63-25-PPV-A 559325 DSNU-63-25-PPS-A
40 196011 DSNU-63-40-P-A 196051 DSNU-63-40-PPV-A 559326 DSNU-63-40-PPS-A
50 196012 DSNU-63-50-P-A 196052 DSNU-63-50-PPV-A 559327 DSNU-63-50-PPS-A
80 196013 DSNU-63-80-P-A 196053 DSNU-63-80-PPV-A 559328 DSNU-63-80-PPS-A
100 196014 DSNU-63-100-P-A 196054 DSNU-63-100-PPV-A 559329 DSNU-63-100-PPS-A
125 196015 DSNU-63-125-P-A 196055 DSNU-63-125-PPV-A 559330 DSNU-63-125-PPS-A
160 196016 DSNU-63-160-P-A 196056 DSNU-63-160-PPV-A 559331 DSNU-63-160-PPS-A
200 196017 DSNU-63-200-P-A 196057 DSNU-63-200-PPV-A 559332 DSNU-63-200-PPS-A
250 196018 DSNU-63-250-P-A 196058 DSNU-63-250-PPV-A 559333 DSNU-63-250-PPS-A
320 196019 DSNU-63-320-P-A 196059 DSNU-63-320-PPV-A 559334 DSNU-63-320-PPS-A

24 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03




FARZH

[54 J£ 4T DSNU

IO

% ke P— P oA 7 PPV — 3y n] R Bh S i
A- P A- P

[mm] [mm] N2 5 jANGass 5

RESRE TR

8 10...100 14326 DSNU-8-...-P-A -

10 10...100 14325 DSNU-10-...-P-A

12 10... 200 14324 DSNU-12-...-P-A

16 10... 200 14323 DSNU-16-...-P-A 14320 DSNU-16-...-PPV-A

20 10...320 14328 DSNU-20-...-P-A 14321 DSNU-20-...-PPV-A

25 10.... 500 14327 DSNU-25-...-P-A 14322 DSNU-25-...-PPV-A




[ JZ <. DSNU
T ORI - AL ™ 0 RS

i
Fs 8 10 12 16 20 25 At 15 iy NARAG
BT 585 193986 193987 193988 193989 193990 193991
iig [FIE L, BUEM, 4T 150 6432 DSNU DSNU
) [mm] 3 | 10 12 | 16 20 25 H -
1t [mm] 1..100 1...200 1..320 1...500 1] K e
ERUBIZEN P el L 2 nfr A * -P
- - Wity AT Ui sh gz o 2] * -PPV
- - - | WS b gk 3] Y -PPS
V7 iR S iba s [4] H* A A
A M IR, i o [5] * -MQ
A T, A R [5] -MA
iy ek = (HHELR)  Hokds [6] -MH
T AT ML 1 FE KT 7] * 52
1 - R LB R ATRE

2] PPV ARIEFIT MA. 4145 S6, S10 I A i THT4% 12 mm
B PPS ARG T MA, MH, 6,510 HARBELL A MQ-R3
4 A Jrti/MTRE 2 10 mm, T ) SER

[5] MQMA  Ri&H T S2,510

6]  MH RAEALA S6-R3. AiE T S10

71 s2 AR T S10

WU L DADB AR AL TR
7 MH

2143 23 % 2H 1 DADB ZH4 YR A 16
S10, iEfTRtE S RMA LA
1.

5 o TRV T S % >
10 mm BATRE, DABA A A) 52 Jg

il
e GRS P ATRE




VBT - Bl ™ i R

[54 J£ 4T DSNU

iTgRE
Bk 8 [10 |12 16 [ 20 | 25 I R b AR
TSR I FEFFAMBZL

[mm] |1..15 [1..20 [1..25 [1..35 [I8] -..K2
i JiANRZL A R T TR S MBZL

mm] [1..4 [1.8  [1..10 |9 -..K6
AR TWESERE, i NIBLL

- - - |- | (ma4) [ (me) [10] % -K3
TE HlIRL T FEFF 2 il
- - - [- [- [M10 K5

Uity P T JE A Ui ZE AT IR

[mm] [1..50 [1..100 [1..110 [1..150 % ..K8
1 il i} = I % B, max. 120°C [11] * -S6
[ RE] - - Tl (G ZE 2 K Eis5)) [12] 510
e - - IO R * -R3
KA E 11 26D [13] -EX4
Bl K2 AIEHT K3, K6
91  Ké AEHTT K3
[10] K3 AT K5
[11] sé AT S10
[12] S10 A& T R3
[13] EX4 A& T S6




[ JZ <. DSNU
T ORI - AL ™ 0 RS

i
Fs 32 40 50 63 A 115 LpNA L]
BT 585 193992 193993 193994 193995
ke BUE IR i DSNU DSNU
% o [mm] |32 [ 40 50 63 It o
1t [mm] [1..500 [1] * -
ERUBIZEN A iy L 2 o A * -P
WA ity AT e sh g2 e [2]  -PPV
WAty [ W sh g e 13 Y -PPS
o7 R I TG [4] * -A A
AT i Mg =PRET, S o [5] * -MQ
B AR, A S 16] -MA
Ao deke s > (Hiede) |« ks 171 -MH
EE Wi I FEFT 18] * 52
1 . PR b L 8 R ATRE
21 PPV ARG T MA
B8]  PPS A& T MA, MH, S6,510, £H4 MQ-R3 F1 R8
4 A BN = 10mm, T AT R
s MQ AT S2, 510
[6]  MA 3G T S2,510,R8
71 MH RAEALA S6-R3. ANif T S10,R8
8 S2 AT S10
o 3 LI
B0 4H 44 DADB AN AR A LB ) L R R R D
JEl MH. 10 mm H9ATRE . DA £ T ek
P20 4 14 DADB 2 AUk AE Wy
S10. TRt SRMA LA Fi BRI ATRE

ft.




VBT - Bl ™ i R

[54 J£ 4T DSNU

HNE S
Bk 32 | 40 | 50 63 etk ] i NS
IIAMEREL SR
[mm] |1..35 [1..70 9] -...K2
ANRIINRIL ARG FERT MR
[mm] [1..8 [1..10 [10] -..K6
NIRZL WIEAT, R
(M6) | (m8) [ (m10) [11] * -K3
ETBAZC I FEAT E RLL
M10 [ m12 [ m16 -.”K5
LS — Wi ZEAT I
[mm] |1..500 % ...K8
TiFF Tif 553 % £ 1. max. 120°C (12] * 56
T IZ5) Tl (0 FE T EIS 5)) [13] 510
Tl )5 i I [14] * -R3
AR BES -R8
B [15] -A6
MK ATIE 11 26D [16] -EX4
o K AIE T K3, K6
[10] Ke AT K3
11 K3 AT Ks

121 s6 AiE AT S10, 51

[13] S10 ARIEH T R3, R8

14 R3 ARIET RS

[15] A6 A& T S10, MH, P, PPS, S6, R3, EX4
[16] EX4 AN AT S6, 510




[F JE AL DSNU, T4 gt i3 1)
T I BE - B ™ 0 R A

i
Fs 8 10 12 16 20 25 32 40 Pt [ i ARG
BT 585 8150747 | 8149443 | 8149444 | 8149445 | 8149446 |8149447 |8149448 | 8149449
ke PRt UL, BUE, 5ET1S0 6432 DSNU DSNU
5 @ [mm] |8 [10 12 [16 20 25 32 40 * -..
1t [mm] [1..100 1...200 1..320 [1..500 K e
ERUBIZEN TR ity L 2 o A H -P
- - P ] Rl vk Y -PPV
- - - RN Y -PPS
V7 PR S IRAEs * -A -A
FERA R T G
HEAE TR e ) 1] -F1A
AL S it
M PRT, R s 2] H -MQ
BT AR, R 3] -MA
15 AT — Vit 7 ZEAT
Wi 177 ZEFT [4] H 52
[l FiA {UET T A
21 MmQ ARIE T PPS
13 MA A3l 7T PPV, PPS
4] s2 AN T MQ, MA




VBT - Bl ™ i R

[FJEAHL DSNU, A T4 b 5 1)

71 K5

ek
Bk 8 ‘10 ‘12 ‘16 1R
JIIREE T AT SMRAL

1..15 [1..20 [1..25 [1..35 -..K2
FRIAMELL GBI TERT AMBE

1.4 -..K6

= = |- [- * k3
SE IR W FEATAE HRLL

- - - - -“.."K5
— i IS 2R AT — St AT

1..50 [1..100 [1..110 [1..150 [1.. * -..K8
[5] K2
6 ks




[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T

s
P ZZuf -O- g
ﬁ_@ 8...25mm
@I%b 150 6432
s
PPV 2 i O wi
@;{%@ 32...63mm
PPS Z - wen
i 1...500 mm
JHTT 24 MG Tl R GE ) 7 LA AN il AE RN WA 2508~ F R A AT A
A T FFRE .
A Fie i e AR R RIS AME I, AR fhst A A T R S
YA R IEB Y o
FEHASH
e 8 10 12 16 |20 |25 32 | s0 [ 50 |63
A frbmife S0 6432 -
€N M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEAT IR M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |[M12x1.25 |M16x1.5 |M16x1.5
A7 [mm] 1..100 1...200 1..320 1...500
SR T 9T FEAT B
ERl
DSNU...-P TR ol L 2 o £
DSNU-...-PPV - | sty nr g 1Tk
DSNU-...-PPS - I REERER
EALEIIY
DSNU-...-PPV [mm] - |9 12 15 17 14 18 20 21
DSNU-...-PPS [mm] - 12 15 17 14 18 20 21
(ARSI S T O
LRI With through-hole
SELE
e A i
Je B ITR IR ) [N] 80 |80 180 180 350 350 600 | 1000 1400 2000
it SN TEE [mm] 0.2 0.3 0.5 0.8
JeHn BRI M5 |G1/8

1) BRI Y L 2 2 10 mm TR, LA BR AT SR
HEOREE QLR AT




[ JZ /T DSNU-KP, 32 % B

TAEMABE 51
TAEA T JEARAT, #5457 1S0 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A R g AR CAE (55 a2 A5
THEE T [MPa] [0.3...1
[bar] |[3..10

PRI Pl |-10...+80
i )5 1t 25 48 CRCY

DSNU-... 2

DSNU...-R3 3

1) TS CRC2, 454 Festo FN S940070 hpifE
PO IRRE Jy. A AR A BRI Tt T 2R SR Y SN nT L 5 SR Y T T 70 5 PR e e e -
TR {520 CRC 3, 74 Festo FN S940070 Friifk
LM INAE Ty SN T AR R IR SR A SN AL B R D EREE A

J1 IN] bt e & )]

7o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
0.6 MPa (6 bar) isf J3 () #LE (e, ffilt 30 47 68 121 189 295 483 753 1178 1870
0.6 MPa (6 bar) I JJ 3SR W] 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1682
2 pie i, P kY 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3

1) 80°C i, XELH(H 4 FHELY 50%

Hi [g]

7o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
P E R, omm AR 97.6 100.3 193 207.9 393.8 456 711.5 1287 2059 2556
BRI, AF 10 mm f5FE 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 44
Bahiiak, omm {1 7.5 8.5 18.5 23 m 71 121 230 413 459

Bk, 10 mm 17FE 1 1 2 2 4 6 9 16 25 25




[ JZ 4T DSNU-KP, % 3je % B

FARZH
RIS Wb PPS I F- 4935 A6 v 54 61 B m 9

it 216 T4t @20
2% 2
5P 1.5°N
E = \\\ z \'\\
_E 1 ~N - e L E. 1 NS
> = t=:] =11 _ > T e e e
0.5 = 0.5 = = ETE T
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7
m [kg] m [kg]
DSNU-16-50 DSNU-20-50
- DSNU-16-100 - DSNU-20-100
———— DSNU-16-200 ———— DSNU-20-200
1% @ 25 i1t @ 32
1.6 1.6
_ 1.27\ _ 1.1\
Q \‘ “\\ & \.\~
E 0.8 N, '\\ E 0.8 EN ~
> L — 1 _ > S P e e S
0.4 \"_\--—.._. I T 0.4 — =TT =
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
m [kg] m [kg]
DSNU-25-50 DSNU-32-50
- DSNU-25-100 - DSNU-32-100
= DSNU-25-200 = = DSNU-32-200
il 4% @ 40 il 1% @ 50
1.2 1
2K N
N
LRENG 0.8 T IS
o 0 N 2 06 TR P T
E 06 ~— Il By S E B e Y e e
>l 04 T——— T > 04 — il
0.2 0.2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
m [kg] m [kg]
DSNU-40-50 DSNU-50-50
- DSNU-40-100 - DSNU-50-100

=== = DSNU-40-200

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

=== = DSNU-50-200

Subject to change - 2022/03



[ JZ S 0T DSNU-KP, 5 32 %% P

FARZH
RIS 0 PPS T 4935 6 R v 54 61 % m 19K

ilf% @ 63 EE:
. TR, 1T THREER
N P gl = 1R [z shit [h]
* N
_ 0.8 ~ N PPV Z& 1
m =
S 0.6 _ TS | => https://www.festo.com/eap/en_
= 04 e IR B St o gb/PneumaticSizing/
0.2
0 WEZEFER, 0T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 PPS Zuf
=> www.festo.com
m [kg]
DSNU-63-50
e DSNU-63-100
=== DSNU-63-200
I KBEI 613 Fq S5 0K RE LK A&
|
Fq
DSNU-...
60T T 1T 320
. 300 =<1 ‘
: 280 R
>0 . 260 N
45 260717 =L v
40 220 Tk
200 <
_ 35 | 180 N
o 30T EU 160 v
25 [~ 140 i
TR 3 120 )
20 \
\ 100 =TT =] Ay
15 80 e - AN
S E N ‘\ \
10 =1 = C 60 N, N
5 ™ N A - A 40 \' )
Saik s 20 SRR
| RRY, N N
0 0 S
0.1 1 10 100 1000 041 1 10 100 1000
[[mm] [[mm]
DSNU-8/10 —_ DSNU-32
————— DSNU-12/16 — mmmm-—- DSNU-40
=== DSNU-20 e e e DSNU-50/63

------------ DSNU-25

2022/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T

T KBk 4% Fq 5 R LK &

Fq

DSNU-...-52 — i 1 ZE 4T

120 eebadod,

110

100

90

80

70

60

Fa[N]

50

40 ¥

30

pa

20 TR Il

10

—

0
0.1 1 10

1000

DSNU-8/10
- DSNU-12/16
== === DSNU-20
............ DSNU-25

650

600

500

450

400

Fq [N]

300

250

200 =" tH=-

150

100

50

.
- L,

0
0.1 1

10
| [mm]

100

1000

- DSNU-32
------ DSNU-40
— ——— DSNU-50/63




[ JE ST DSNU-KP, i e % 8

FEARZH
oy
il

1|2 4|5 6 7
I H I~ I
I 1A v

3 8

[T AT
1] IR

DSNU-... A

DSNU-...-R3 Fa NN
21 A PR S S
B] TG PRz
R NEE L FhhER 4
[5]  FR T
6] HLfE Ffr NN
[7] i PR S
- HfR, kEYT POM
- R WK
- EEME TPE-U(PU), NBR

MR & EE RoHS 7+ i

BEEELES TR




[ JZ 4T DSNU-KP, % 3je % B

FARZH

RAF CAD AH %4 > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
ZJ)+ BF
D6 AM_| WF
51— BF
D7 \LD,, PL
KV
MM
Pz ‘1*
T =Y (I
4 wl g —
N, A @ b {lll=1
i N ™ ‘ B
AN =1 —
EW KW,
Il o8
B2
B3 ?20/25
L7
=
CIC € i
I N e R
P HiL12 8 ... 20 I AL BLE R A
= LR TR A
. L6 ) + = INTAEFTHE
@ AM B B2 B3 BE BF D D D4 D6 D7 D8
2 (%] (%] (%] %) (%]
[mm] h8 H9
8 12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 16 23 12
10 11.3
12 13.3
16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 16 4.2 M5
16 17.3
20 20 20 21.3
22 27 36 M22x1.5 8 30 20
25 22 22 26.5
%} E1 EE EW G H1 H2 KK KV KW MM L L2
[%]
[mm]
8
0 8 34.5 13.5 M4 19 6 4 6 46
1
12 M5 " 12 ' 41 16 M6 24 8 6 9 50
16 56
20 M8 8 68
1 16 16 62.5 18 32 11 12
25 61/8 M10x1.25 10 69.5
] L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC Z) =1
[mm] +1.2 +1
8 — — —
29 :0.65 8 16 93 91
10 - - ¢ -
12 384075 10 - - 11 2 22 13 110 5
16 o - - 120 116
20 47 £0.75 24 142 139 7
13 4.5 20 8.2
25 48 £0.75 28 152 145.5
38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03



[5] JE <461 DSNU-KP, i e % 8

RARZH

R+t

DSNU-8 ... 25

S2 - Wi i FEAT
ZM++
ZJ)+
|

L)

VRIS

CAD HH ¥4 > www.festo.com

+ = IITAEATRR
++ =il 2x TAEATRE

ALATRER Q(> TURY 46) I AR KB I, TEIEAFOLN AL IRAETIKSFIQN . (LA
T AL — . FNIESENT W, £E3h A . e 4 B 2o A/ {1977 T 15 AT A«
MONETE. deRssmacsstie  MARMICHIEIER L.
BB FEAT 1.
[] 7) M
[mm]
fo 91 107
12 110 132
16 116 138
20 139 163
25 145.5 173.5




[ JZ 4T DSNU-KP, % 3je % B

FARZH

RAF CAD A CHHE > www.festo.com
DSNU-32...63

D6 ZJ+ BF

E1 AM WF PL
B BF T EE )
D7 T
MM VD PL | ; VD
/:_\ ‘ y _ i T Tl ,8
= ) L hjh h|h =
* o H X H o
\ ‘ I oo g {H-—H L_:lﬂ © S @lo
o~ | I a
T §§j Tm 18 h——p
il <! KW G G -
[| | D8
B2 1 L6 L2+
- B3 = XC+
L7
T P
= 9 <
s s tHIChE @ & (
L8
Lo + = ITAEATHE
@ AM B B2 B3 BE BF D D D1 D4 D6 D7
@ @ @ @ 2 @ @
[mm] h9 H9
32 22 30 30 46 M30x1.5 26 10 41 42 33.6 20 4.4
40 24 38 36 56 M38x1.5 30 12 49 50 41.6 24 6.8
50 32 45 50 65 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 30 8.5
63 54 72 M45x1.5 70 65.4 38 '
] D8 E1l EE EW G H1 H2 KK KW MM L L2
@
[mm] f8
32 M5 M5 G1/8 16 19 67.5 23 M10x1.25 8 12 13 69.5
40 M8 G1/8 18 89 28 M12x1.25 16 15 84.6
G1/4 25

50 M10 G1/8 21 107.5 32.5 M16x1.5 10 20 16 86.2
63 G1/8 63/8 28 1215 36 X 94.2
] L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC Z) =1
[mm] +0.75 +1
32 55 12.5 5 15 12 9 2 34 172.5 158.5 10
40 69 17 7 20 18 1 39 208.6 192.6 13
50 78 20 26 20 3 44 225.2 208.2 17
63 86 24 8 32 21 13 45 242.2 225.2

40 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03



[ JZ /T DSNU-KP, 32 % B

AR
Rt
DSNU-32 ... 63
S2 - Xty i ZEAT
ZM++
Z)+

(BSEI |¢

£ am

VR B, Je

HAAIRAER Q> TR 46) I

=

HAIRAET KB I, I FEFFUA

CAD HH ¥4 > www.festo.com

+ = INTAE AR
++ = Il 2x TAEATHR

AR TIKSFIQET, A

HITIL LA — M. ANITESENT T, £23h AT . e B4 B 2o A /i {1977 T 15 FEAF A«
MORETE. deRssBmacstie  ARMICHITEIER .
BB SEHT 1.

[] 7) M

[mm]

32 158.5 192.5

40 192.6 231.6

50 208.2 252.2

63 225.2 270.2




[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T
T I BE - B ™ 0 R A

i
ks 8 10 12 16 20 25 e 15 i ARG
BT 585 193986 193987 193988 193989 193990 193991
ke [ L, BUERT, T 150 6432 DSNU DSNU
% o [mm] |8 [10 12 [16 20 25 -
1t [mm] [1..100 1...200 1..320 1...500 1] ..
ERUBIZEN TR ety L 2 o -P
- - Wsiizrly A] i sh gz o 121 -PPV
- - - | s U 3l -PPS
oz i I T [4] -A -A
AL M, A o [5] -MQ
AT, A A [5] -MA
1 FEAT Wi 1 EFT 52
I PR AR L AT

2] PPV ARIESTT MA

B8] PPS ARG T MA, MH HARBEAL A MQ-R3

4 A /N TR = 10 mm, FHF ) S R
[5] MQMA  AE T S2

PR
AL B L T
10 mm (O4TRE, DABR )
il

e BRI T AATRE




VBT - Bl ™ i R

[5] JE <461 DSNU-KP, i e % 8

iR
Bk 8 [10 |12 16 [ 20 | 25 I R b AR
MHAMRL MG ZE AT AMRSL
[mm] |1..15 [1..20 [1..25 [1..35  [l6] -..K2
AR ARG FE T AMRE
mm] [1..4 [1.8  [1.10 |17 -..K6
NI IGTERT IR
- - |- |- | (ma4) | me) [8] -K3
SETTIRZL 16 FTE R
- [- |- |- |- [ m10 -“.”K5
— i 75 2 FF UG
[mm] |1..50 [1..100 [1..110 [1..150 ..k8
KRG [EI] -KP -KP
el K2 AT K3, Ke
7 K6 REHT K3
8 K3 AIE T K5




[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T
T I BE - B ™ 0 R A

i
Fs 32 40 50 63 s [ iy NARAG
BT 585 193992 193993 193994 193995
iig XU B A DSNU DSNU
e [mm] |32 [40 50 63 3
1t [mm] [1...500 [1] .
ERUBIZEN S S 2 R -P
Wity A] i sh gz o 2] -PPV
Wsiizly [ IR sh gz o E] -PPS
A7 E R 3 e TR 4] -A A
AL M PR, R [5] -MQ
BT AR, R [5] -MA
T FEFT WU G FEFT 52
I PR AR L AT

2] PPV ARIESTT MA

B8] PPS ARG T MA, MH HARBEAL A MQ-R3

4 A /N TR = 10 mm, FHF ) S R
[5] MQMA  AE T S2

PR

AL B L T
10 mm (O4TRE, DABR )
il

e BRI T AATRE




VBT - Bl ™ i R

[5] JE <461 DSNU-KP, i e % 8

TR
Bk 32 | 40 | 50 63 At ] i NS
IIAMEREL SR
[mm] |1..35 [1..70 [6] -..K2
ANRIINRIL ARG FERT MR
[mm] [1..8 [1..10 7 -...K6
NIRZL WIEAT, R
(M6) | (m8) [ (m10) [8] -K3
ETBAZC I FEAT E RLL
M10 [ m12 [ m16 -.”K5
— it I T ZE AT — Wi ZEAT I
[mm] [1...500 ...K8
KA Bl -KP -kP
6] K2 AT K3, Ke

71 X6 AT K3
B K3 AT K5




[ 6T DSNU-Q. B %
P ZZ
-O- g
[ :":l 12...25mm
| | 1SO 6432
PPV £ it
-O- g
32...63mm
o R
5...500 mm
FHEHRASH
it o 12 16 | 20 | 25 32 | s0 [ 50 |63
FFE AR 1S0 6432 -
D M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEFTIRLL M6 M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
AR [mm] 5..160 5...200 5..250 5...300 5...400 5...500
LR A 1%
LTI SEAT DU
NI INm]  [o.10 [0.10 [0.20 0.45 [0.8 [11 1.5 1.5
ERL
DSNU-...-P (e T - P i el L G o A
ERtE
DSNU-...-PPV - A ity ] A 2 e
Z B (PPV) mm] |- 12 [15 [17 [14 [18 20 21
(A3 iR SIS
AT S 3 B
AN TE
1) HPRLE I R B A A 10 mm 104 TR, DA SR
PR AR L AT
TAEMIRBE 51
12 |16 | 20 | 25 32 40 50 63
TAEN IR JEAEAE S, 4547 150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE e A I A FEN A BT (A5 a2 TAE)
TAER T [MPa] [ 0.15...17 0.1..1
[bar] 1.5..10Y 1..10
B
DSNU-... [q] -20...+80
DSNU-Q-...56 [ql - 0..+120
i B {1l 55 2% CRCY)
DSNU-... 2
DSNU-Q-...-R3 3

1) X F DSNU-12-...-Q- PPV (W ity AT i U2 Z% #): 0.2 ... 1 MPa (2 ... 10 bar)
) EERELIFE TR
3) T B AR5 CRC2, 454 Festo FN $940070 HiifE
PO EAE Ty, A AR A BRI TG T 2R BER Y SRR rT R, 5 SR T T o PR A e«
TP SF4% CRC3, FF4 Festo FN S940070 bift i S Tt TR 1o Fr oM sk Top St Ao 1 13RI I REME BRI AME AT, B He S 3 ML SRS b .




FARZH

ATEXV

[7 JE< 5L DSNU-Q, Prflli

ATEX B #2551, Uk 112G
B SN T4
ATEX 251, #7h 112D
BRI, Kk €120°C

7y Jok B Sy )

-20°C¢=Ta ¢= +60°C

CEARic (WA AT

A 7 45 4 (ATEX)

1) R ATEXE 13 A B

J1 IN] bt 8 )]
fiit o 12 16 20 25 32 40 50 63
0.6 MPa (6 bar) B I LS, ik 68 121 189 295 483 753 1178 1870
0.6 MPa (6 bar) I} Jy (R (E . R[] 51 104 158 247 415 633 990 1682
Ky E b fE R, P &Y 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3
1) 80°C I, XLEHAT 2 FFELY 50%
Hi(g]
i1z o 12 16 20 25 32 40 50 63
P E R, omm 7R 80 110 215 275 370.5 661 1087 1445
BRI, A 10 mm f7FE 4.1 4.7 7.1 10.9 15.5 24 40 44
iz, omm{rfE 18.5 23 44 71 121 230 413 459
Fahthiak, 10 mm 7HE 2 2 4 6 9 16 25 25
ek
] T
1 3 4
T~ a
i %
2 6

[ T <AL
[1]  VEZEFF

DSNU-... AN

DSNU-...-R3 AN
2]  VEZERRIA Job 25 1 Al
Bl ke PHAR A ALAD
4] EHLfE = AN
[5] e PR S AL AD
- EHEA TPE-U(PU), NBR

PWIS 4513 b ifE VDMA24364-B1/B2-L
MERE G RoHS A

6]  Eshl kL

2022/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

47




[FJE 6T DSNU-Q, il

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
DSNU-12 ... 25

ZJ+ BF
L2+
AM WF PL PL

KV BF EE_ | |
EW VD 11l _vo

[m)]
u x
I~ - T T F— / ~ ©
m W X | m ~ (1] K\\ -
m| ¥ fa) ] |o \ ) N
NLA Ll _ Ka/ S8 HE
NAT o Z S
KW L m B DAL G T 2E 4T«
1 XC+ + = INTAEFTHE
@ AM B B1 BE BF (@) D D4 E EE EW
@ @ @ @
[mm] h8 H9
12 13.3
16 16 5.5 M16x1.5 17 6 20 18 M5 12
16 17.3
20 20 7 20 213 26
22 M22x1. 1
2 by 9 X1 2 8 30 265 27 G1/8 6
@ G KK Kv Kw L L2 PL VD WF XC Z
[mm] 1.2 1
12
10 M6 2% 8 9 %0 6 22 L 72
16 56 , 82 78
20
N M8 2 " b 68 o 24 95 92
25 M10x1.25 69.5 28 104 97.5
S2 - Xl FEAT
ZM++
Z)+
-
| — —
o0 1
U

T ZEATAIRSCR T — B Je R UL ZREAE — M. S IRAETIQ, AT IL T ZEAT R T, 2230 A IR + = ITARELTRE

B B\ AN HEM b ++ = I 2x TAEATHE
1] 7) M

[mm]

12 110 132

16 116 138

20 139 163

25 145.5 173.5

48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/03




FARZH

Rsr

DSNU-32 ... 63

[7 JE< 5L DSNU-Q, Pl

CAD A 2. %R > www.festo.com

BF
WF | PL
VD
_ @50/63
1l 4 NS
JL Ul m & /I'—.m
S ﬁ/
B1
L m|
+ = IITAE TR
%) AM B B1 BE BF D D D1 D4 E EE EW
(%] ? %] (%] (%]
[mm] h8 H9
32 22 30 10 M30x1.5 26 10 41 42 33.6 38 G1/8 16
40 24 38 12 M38x1.5 30 12 49 50 41.6 45 G1/4 18
50 32 45 16 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 - G1/4 21
63 32 45 16 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 - G3/8 21
@ G KK KW L L2 PL VD WF XC Z)
(mm] +1.2 +1
32 19 M10x1.25 8 13 69.5 9 2 34 117.5 103.5
40 25 M12x1.25 10 15 84.6 12 3 39 139.6 123.6
50 25 M16x1.5 10 16 86.2 12 3 44 147.2 130.2
63 28 M16x1.5 10 16 94.2 13 3 45 156.2 139.2
S2 - XUl FE AT
ZM++
ZJ)+
|
@ o =
5 EFF RS — 3, e BT — M. A URAEEIQ, IHAT TG 2EFT M T TE, A AR + = IITAETHR
TE. JeBAe 8 LB Ar /e [T 64T E. ++ =l 2x TAEfTAE
%] Z) M
[mm]
32 158.5 192.5
40 192.6 231.6
50 208.2 252.2
63 225.2 270.2
2022/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49



[ JZ < T DSNU-Q, it

VT BERONE - B 7= il R GE

i
Fs 12 16 20 25 s [ i ARG
BT 585 193988 193989 193990 193991
ke [FEHL, BUEM . T 150 6432 DSNU DSNU
5% o [mm] |12 [16 20 25 * -
1t [mm] |5...160 5...200 5...250 [1] K e
ERUBIZEN Wy it | - - - * -P
JUiE"
- Wy AT PR h 22 o [2] H -PPV
oz FE B 38 3 P O Bl * -A A
AL M ~CIET, Ho [4] * -MQ
FTESH TSI - - [4] -MA
R
- Ay Rk 2t (EEERE) . MokaE [5] -MH
P AL SR * -Q -Q
1 FEAT WL FEFT * 52
[ R QLS IATRE
21 PPV ARG T MA
B A B R/ MR = 10 mm, T TS
4] MQMA RIESIFS2
[5S]  MH REALE QR3
o 3 LI
W45 214 DADB A5 A IR A AL R 1) AL 77 2
% Q 10 mm (WATRE, DABAGR AT HE I

il
e SORBE AT




VBT - Bl ™ i R

[ JZ 4T DSNU-Q, Hidfl i

Tt
Bk 12 |16 | 20 | 25 L R i NR TS
I IR AT G IR

[mm] |1..20 [1..25 [1..35 [6] -...K2
i R ANBZL i T 1 FERT SNBLL

mm] [1..4 [1..8 [1..10 7] -...K6
P TEIERT . A N B

- = [ (M4) [ (me) (8] * -K3
i TIERLL T JENT S A
- |- |- [ m10 -“..”K5

— i IV 7 — Ui 1 FEFF I

[mm] [1..100 [1..110 [1..150  .k8
Je T G 9] -KP
[ - | i Bl 52 * -R3
[N Il 2GD [10] -EX4
[6] k2 RIEMT K3, K6
71 K6 ESTLERNS
8 K3 AT K5
[91 kP {GE T S2. RiEHTR3
[10] EX4 ARIENT KP




[ JZ < T DSNU-Q, it
T I BE - B ™ 0 R A

i
Fs 32 40 50 63 s [ i ARG
BT 585 193992 193993 193994 193995
ke WU 8 AL DSNU DSNU
iz o [mm] |32 40 50 63 K e
1t [mm] |5...300 5... 400 5...500 [1] K e
ERUBIZEN A ety L 2 i * -P
Wiyt T R sh 2 v 2] F -PPV
(AR T TR 13] * -A A
AL o ] R, e [4] * -MQ
B IR, A [4] -MA
ARk = (HHe&%e) .« Hoki: [5] -MH
P ALE SR * -Q -Q
1 FEAT WL ZEFF H* S2
I PEBREL L 0 A TR
21 PPV AIEHTT MA
B A B RN = 10 mm, T TS
4 MQMA  ARIEMTS2
[5] MH REEULG: QR3, S6-R3. AIE T KP
o 3 LI
B0 4B A1 DADB AR AR A: L ) T R R D
Q. 10 mm B9ATRE . DABA LR T ek
Wy

e SORBE LA T




VBT - Bl ™ i R

[ JZ 4T DSNU-Q, Hidfl i

iR
Bk 32 | 40 | 50 63 etk ] i NS
IIAMEREL I TR
[mm] |1..35 [1..70 [6] -..K2
ANRIINRIL ARG FERT MR
[mm] [1..8 [1..10 7] -...K6
NIRZL WIEAT, R
(M6) | (m8) [ (m10) [8]  -K3
ETBAZC I FEAT A IRLL
M10 [ m12 [ m16 -“.”K5
L SEE — Vi ZEAT NG
[mm] [1...500 % ...k8
KRG B 9] -KP
[GE Vi 53 2 B max. 120°C K 56
Tl )5 i I * -R3
MK ATIE I 26D [10] -EX4

6] k2 RIS T K3, K6

71 K6 AT K

B K3 ATET K5

o Kkp {GE AT S2. AT S6, R3
[10] EX4 AN T KP, S6




[5] JEZ <L DSNU

B
JHIZR 22 %% 4 HBN/CRHBN

HBEGIE -
HBN/CRHBN-...x1: 1 I
HBN/CRHBN-...x2: 2 I 1 4Rk

XA+

AU

AO

M
I/

1T
|

{

F
&

- A+ AB
2 TR
pup s F——US
HBN: HE4H4N
CRHBN: 45 4 AN
AR FSRPU G s TR
. =
RoHS £ !
RSP AT S5
it o AB AH AO AT AU R1 SA TR us XA XS
%]
[mm] DSNU-KP DSNU-KP DSNU-KP
8,10 4.5 16 5 3 11 10 68 97 25 35 73 102 24 -
12 5.5 20 6 4 14 13 78 116 32 42 86 124 32 -
16 5.5 20 6 4 14 13 84 122 32 42 92 130 32 -
20 6.6 25 8 5 17 20 102 149 40 54 109 156 36 -
25 6.6 25 8 5 17 20 103.5 151.5 40 54 114.5 162.5 40 -
FEHe | AR TR T S
[mm] CRCY | F ik [g] ANGess 5 CRCY | F g ANass H5
8,10 1 22 5123 HBN-8/10x1 - - -
1 54 5124 HBN-8/10x2 - - -
12,16 1 43 Y 5125 HBN-12/16x1 4 43 161866 CRHBN-12/16x1
1 107 Y 5126 HBN-12/16x2 4 107 162999 CRHBN-12/16x2
20, 25 1 95 % 5127 HBN-20/25x1 4 94 161867 CRHBN-20/25x1
1 237 Y 5128 HBN-20/25x2 4 236 162998 CRHBN-20/25x2

1) L CRCT,
R BE T B o A T -

i T 454 CRC 4.

T4y Festo FN S940070 e
AR A AP L3S JIT TR AT LAY P FR DR s a5 7 R e (L SUELEAD .

154y Festo FN S940070 FriifE
R ETI S IR AE o P AN TR C M A SRR TR A R C B Al T ATl

SXECRY 1A £ T B TR R (8 A B A R IR (0 245 S I BA SR (= 3L PN 940082) o




{RREE

5] JZ <61 DSNU

2

JHIZ4R e 3% 4 HBN/CRH XA+
Xs AO
AU
g S ol | 72\
7 1w /ﬁ
HBN: ZE 4N RS ER ,J K\: ﬁ/
CRH: =15 & NG54 Mlggm [F = {}<\\r O %
A E EAIE | . T TIT
AT AR PU SR A SAs i
RoHSA3 L o TR
uUs
+ = N7
RPRT S8
o AB AH AO AT AU SA R us XA XS
@
[mm] DSNU-KP DSNU-KP DSNU-KP
32 7 28 7 4 14 97.5 151 52 66 117.5 171 44 -
40 9 33 10 5 20 124.6 192.1 60 80 143.6 206.1 54 -
50 9 40 10 6 20 126.2 202.7 70 90 150.2 226.7 58 -
63 9 45 10 6 20 134.2 218.7 76 9% 159.2 243.7 59 -
EHe | AT T T o S
[mm] CRCY | ik [g] AN H CRCY | EH (g ANy 5
32 1 353 195851 HBN-32x2 4 353 162951 CRH-32
40 1 611 195852 HBN-40x2 4 611 162952 CRH-40
50 1 916 195853 HBN-50x2 4 916 162953 CRH-50
63 1 1066 195854 HBN-63x2 4 1066 162954 CRH-63

1) TS CRCL, 454 Festo FN S940070 hxifE
LTS TR AE 1o GBS AEBS B W3S T AS ] DA P R Dl sl 0 T 35 NI G (A, CELESD .

i P 2% CRC 4, %45 Festo FN S940070 briifi

e LS (R Ty P Ak T ARSI A A . B TSI A B T, Bl b Tt

(S

AT

e 3R 47 A T B FEARL R, 04 0 WA A A I L 25 SR EA SR (= S FN 940082) <




[5] JEZ <L DSNU

LRRES

22241k FBN/CRFBN _
1t T o

i | et ol = W 2\

Y 3 [ )
FBN: 45 424 g g =
CRFBN: /= f 4 N5 4N
AN RIS DU G L I 1T T /

W AT AB
ZF+ UR
+ = ITAEfTFE
ReF T S8
it o AB AT TF UF UR w ZF
%]

[mm] DSNU-KP
8,10 45 3 30 40 25 13 65 94
12 5.5 4 40 53 30 18 76 114
16 5.5 4 40 53 30 18 82 120
20 6.6 5 50 66 40 19 97 144
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5 150.5
TEHe | AR (R IR ot 45 20
[mm] CRCY | F it [g] jANGaes 5 CRCY | FHE [g] jANass 5
8,10 1 12 5129 FBN-8/10 - - = =
12,16 1 26 5130 FBN-12/16 4 26 161864 CRFBN-12/16
20, 25 1 52 5131 FBN-20/25 4 52 161865 CRFBN-20/25

1) TS CRCL,
AICFETH (R FE I

i T A 2% CRC 4,

154y Festo FN S940070 FriifE
SEEAI AR B I T AR ] LA A s A TR NI e (. AL E D .

T4+ Festo FN S940070 rifE
R FET IR AE o 71 ONGE R T R O e A AR R TR IMEAN T, B A et ATl

X BERY 6l S AR Y 9 A B AT RS SR LAY 5 RN LA SR (= 3O FN 940082)




5] JZ <61 DSNU

2

{RREE

252246 {7 FBN/CRFV _ _ P ~
e LT 151 P

N Wl | 1 w
Bk ESEES I/ @9 =
FBN: 5 BN H H © O =
CRFV: 44 — i N v | T TTT

Py T,lff - W AT 2B
AT AR PU SR A P =
RoHS 7 L us

+ = I TAEfTRE
ReF AT S8
% H @ AB AT H1 TF TR uUs w ZF
%]

[mm] +1.2 DSNU-KP
32 7 4 14 28 52 66 30 107.5 161
40 9 5 18 30 60 80 29 128.6 191.1
50 9 6 20 40 70 90 38 136.2 212.6
63 9 6 20 50 76 9% 39 145.2 229.7
WiHe | AR (R VA o 620
[mm] CRCY | & it [g] i piiks2 CRCY | EfE[g] MNess itk
32 1 103 195855 FBN-32 4 103 161858 CRFV-32
40 1 191 195856 FBN-40 4 191 161859 CRFV-40
50 1 292 195857 FBN-50 4 292 161860 CRFV-50
63 1 367 195858 FBN-63 4 367 161861 CRFV-63

1) WAL CRCL, 54 Festo FN S940070 Friifi
AR BE R PR T o SRR AER B . S R AT L P X S R NIRRT (L ELH D

T T 2% CRC 4, 454 Festo FN S940070 Friifi
R T RO RE Do AN R TR O A . SRR RO A SRR GE B T AT e S o AR A R A TR 5 R A S (= ML PN 940082) .




[54] 72 < 1. DSNU

i+

HAh% A SBN L1
GL ™
bk » / \
i 2 - LR 4P 4 4 4 R N . / \ iE
il K: 75 4 W/ H| \J -
2L e u \—/
SCUR =
AR H TG T srE 40 T T N T/
e 2 [[]_H8 RF
DADB 1l I G K
Ux
RFHRT 85804
e M FL GL | HB L1 LE | MR | RF | RG UK UX | CRCY i AN Es 5
[mm] max. [g]
20/25 38.1+0.4 35 | 20 7 602 | 31 | 12 | 20 | 24 | 461 40 1 |238 539927 SBN-20/25
32 46.1+0.2 40 | 27 | 9 722 | 35 | 13 | 28 | 30 | 561 50 1 [361 539924 SBN-32
40 57.140.2 45 [ 30 [ 9 882 | 39 | 14 | 36 | 34 | 69.1 54 1 [593 539925 SBN-40
50/63 70.1+0.4 50 | 34 | 9 | 1022 | 44 | 16 | 42 | 35 | 821 65 1 |894 539926 SBN-50/63
1) M E A CRCL, 454 Festo FN S940070 Friff:
TG HETR B G J1 . ASH R BA . 3 TR T LA P I B o 5 F P SC0E (. UL )
HAh 234 WBN XL+
Bk 2 |
b - = i @)k
A R P A e S Y
RoHS A il U
AT A T SCE AN TK i)
DADB 1%l a5 I . XH UW
+ = TAEATE
RFRAT S5
it @ D) K ™ UM uw XH XL CRCY | Tk e RS
@
[mm] -0.01/ DSNU-KP [g]
-0.05
8,10 4 6 26 38 20 13 65 9 1 |20 8608 WBN-8/10
12 6 8 38 58 25 18 76 114 1 |51 8609 WBN-12/16
16 6 8 38 58 25 18 82 120 1 |51 8609 WBN-12/16
20 6 8 46 66 30 20 9% 143 1 |67 8610 WBN-20/25
25 6 8 46 66 30 24 101.5 149.5 1 |67 8610 WBN-20/25
32 8 12 50 76 40 28 109.5 163 1 |131 195863 WBN-32
40 10 15 60 92 50 31.5 126.1 193.6 1 [238 195864 WBN-40
50 12 20 ) 116 65 34 140.2 216.7 1 |59 195865 WBN-50/63
63 12 20 ) 116 65 35 149.2 233.7 1 596 195865 WBN-50/63

1) AL CRCL, FF4 Festo FN S940070 Friifi

AR SRS ERRE Iy SBHANAEBT 4o A3 T AN WA DBl 07 58 7 R oeeE (o, “CRLHAD .

58 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/03




[ L DSNU
LEES
B H-34 3% B LBN/CRLBN
g
LBN: FE 4% 4K
CRLBN: 155 4 AN 4K
AR UG L I
RoHS 4 M
RAFRNT S5
e ™ EK GL HB LE MR RG UX
[%]
[mm]
8,10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20
12,16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25
20, 25 16.1 3 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32
32 16.1 10 35 40.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45
50, 63 21.1 16 45 40.5/-0.2 28 9 39 14 34 50
I o o S 2%
[mm] CRCY | EH g N5 5 CRCY | E (g N5 5
8,10 1 20 6057 LBN-8/10 - - =
12,16 1 40 6058 LBN-12/16 4 39 161862 CRLBN-12/16
20,25 1 84 6059 LBN-20/25 4 82 161863 CRLBN-20/25
32 1 110 195860 LBN-32 4 106 195866 CRLBN-32
40 1 191 195861 LBN-40 4 185 195867 CRLBN-40
50, 63 1 300 195862 LBN-50/63 4 283 195868 CRLBN-50/63

1) RS CRCL, 454 Festo FN S940070 brifE

AR BER I ORAE ST o SRR AZ B e 3 A Iy LI A R DR T 2 NI TR (L ELHAD

B ik 4 CRC 4, 454 Festo FN S940070 RifE
EET MR AE Iy PN T ARG I (v A fF o BRI TSI/ BRI SO BIANAE Tu e A Tll e 3 B0 FTI37 A T B8 AT, ) A EE A 745 o I L 25 SN BA SR (= S, N 940082) <




[5] JEZ <L DSNU
WA

TR - TG EEAT R

Hi AR Z% > Internet: piston rod attachment

#F5 ik | ites e “FF ik i | s
STk SGS L ER SGA
E 9253 SGS-Mé4 8 =
® 10 10
12 % 9254 SGS-M6 12
16 16
20 % 9255 SGS-M8 20
25 H 9261 SGS-M10x1.25 25
32 32 32954 SGA-M10x1.25
40 * 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
50 H 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 SGA-M16x1.5
63 63
WHIA SG
B 6532 SG-M4 6528 FK-M4
10
@ 12 3110 SG-M6 H 2061 FK-M6
16
20 % 3111 SG-M8 % 2062 FK-M8
25 H 6144 SG-M10x1.25 25 H 6140 FK-M10x1.25
32 32
40 H 6145 SG-M12x1.25 40 H 6141 FK-M12x1.25
50 H 6146 SG-M16x1.5 50 H 6142 FK-M16x1.5
63 63
FEEY: % KSG R 2 KSZ
12 = 12 36123 KSZ-M6
16 16
20 20 36124 KSZ-M8
25 32963 KSG-M10x1.25 25 36125 KSZ-M10x1.25
32 32
40 32964 KSG-M12x1.25 40 36126 KSZ-M12x1.25
50 32965 KSG-M16x1.5 50 36127 KSZ-M16x1.5
63 63
7S FTI B MSK
N 16 189007 MSK-M16X1.5
@\ 20 S 189009 | MSK-M22X1.5
9 25




B F

TBER - WEEAT IO, W b

[ JE£ <. {1, DSNU

HARZ K > Internet: piston rod attachment

“Fi | o PECE 2 | & o | s |my
Al 7R CRSGS WUH-FR CRSG
® 12 195580 CRSGS-M6 RE 13567 CRSG-M6
, )ﬂ 16 @ 16
20 195581 CRSGS-M8 20 13568 CRSG-M8
25 195582 CRSGS-M10x1.25 25 13569 CRSG-M10x1.25
32 32
40 195583 CRSGS-M12x1.25 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584 CRSGS-M16x1.5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
[ X 422 4T CRFK
25 2305778 | CRFK-M10x1.25
32
40 2305779 | CRFK-M12x1.25
50 2490673 | CRFK-M16x1.5
63
TR BE - ot HARZH > Internet: clevis %
i EdiE e “5 & o Ty |y
XU PR 37 4 LBG L ATPUEL IR S J 1QG
32 31761 LBG-32 9 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 . ,d{ 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 1Q6-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
TTEEAR - SmoT HAZH > Intemet: feng
iG] @ (i R PRR PR S5 T SR S
[mm| P E ] DGR
8,10 1...100 35197 FEN-8/10-...-KF 35196 FEN-8/10-...-GF
12,16 1...200 33481 FEN-12/16-...-KF 19168 FEN-12/16-...-GF
20 2..250 33482 FEN-20-...-KF 19169 FEN-20-...-GF
25 2...250 33483 FEN-25-...-KF 19170 FEN-25-...-GF

2022/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

61




[5 JE <L DSNU
WA

W B 411 DADB
FEEASE
#2- DADBS1- |12 |16 | 20 | 25 32 40 50 63
AT e KA TRED
DSNU [mm] [10..200  [10..200  [10..320  [10...500
ESEN T IR LR
RN [i53
FES KA WEE . . WIE. BAEL (> Internet: media resistance)
BT D [Cl  [-10..+80
T i 252)¢. CRC?) 3

1) A5AIESCE LT DADB
) TEEHET R UELIY TAE
3) ARG CRC3, FF 45 Festo FN S940070 FnifE
FETEAE Sy FOANREE TR A TR LI REAE EDR M SN AT B S RR T IR B R

el
il
1 2 3 4
I i \\\‘\\\\\\\\\ azﬂ
g l I \\\‘\\\\\\\\\ j:“
W ]
R R
2 EAE Rk
Bl L NBR
4 ImOrE R
] NBR
PR RO AN SR DU L
ROHS & 1




{RREE

e

2

il DSNU

Hiht [g]

%l = DADB-S1- 12 16 20 25
1778 [mm]

10... 50 7 7 20 19
51...100 9 9 32 31
101...150 13 13 45 44
151 ... 200 16 16 58 57
201 ... 250 - - 73 72
251...300 - - 85 84
301 ... 350 - - 100 98
351... 400 - - - 109
401 ... 450 - - - 124
451 ... 500 - - - 136
Ji+ DADB-S1- 32 40 50 63
17FE [mm] 50 63
10... 50 29 34 55 55
51..125 41 49 75 75
126...175 51 60 89 89
176 ... 250 66 78 113 113
251 ... 300 79 93 131 131
301...350 92 108 149 149
351...375 92 108 151 151
376 ... 425 104 122 169 169
426 ... 475 117 137 187 187
476 ... 500 117 137 189 189




[5] JEZ <L DSNU

LRRES
FIRBIE v U KIE LKA

WECE AR TCMR RGE . ZB7 WA AR E A, AAF A Sl SO A 34

AP e ST AMEAL

P BCE AN e R Is B A A ey 3 B AT R M U R B e o B T AT RE I E (19 47

AERET T L.

il
1.2 1.2
1 T 1 <
\' \\
- 0.8 < w 0.8 N
~ A - - -— -— - -— — - ~ Ne
El 0.6 El 0.6 = s =y —
0.4 Zl 04
0.2 0.2
0 0
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
| [m] {[m]
DSNU-12/16 DSNU-32/50/63
= DSNU-20/25 = DSNU-40
iR [m]
1.2 1.2
1 . 1 \\\__"":_-\.._...__ _
w 0.8 N i) 0.8 Pt
E. 0.6 \\.._. N N R, A -E 0.6
Zl 04 Zl 0.4
0.2 0.2
0 0
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[[m] I[m]
DSNU-12/16 DSNU-32
= DSNU-20/25 = DSNU-40
=== DSNU-50/63
. £ e ARERKEMPEaESL, MTEHRMELL
= o PN [ EIME Ptk
WA R AR ek | ] T .
: R N
EJJ%M;\?EI; \ﬁfu%T{/ﬁ,ﬁg%ﬁ 12, 16, 20, 25 6 % 153317 QSM-M5-6-1
o R SIE TR SR T 578371 NPQH-DK-M5-Q6-P10
K. 578335 NPQH-D-M5-Q6-P10
578359 NPQH-D-M5-S6-P10
32,40 8 % 186109 QS-G1/8-8-1
578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
578362 NPQH-D-G18-S8-P10
50, 63 12 “ 186350 QS-G1/4-12
578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
578366 NPQH-D-G14-512-P10




D2

EE

L2

frfe

[mm]

7,

L1

A2+

WFE+A2+

12/16

5] JZ <61 DSNU

/:(‘

CAD HH ¥4 > www.festo.com

20

A2

D1

max.

D2

EE

L1 L2

WF+A2

A2Y

D1

max.

D2

EE L1

L2 WF+A2

10...

50

51..

100

101...

150

151..

200

201 ...

250

251 ...

300

301 ...

350

351...

400

401 ...

450

451 ...

500

22

8.5

M5

22

34

47

60

75

86

101

29

8.5

M5 4.2

46

58

71

84

2.7 %

110

125

2
(=

[mm]

25

A2Y

D1

max.

D2

EE

L1

L2

WF+A2

10...

50

22

51..

100

34

101 ...

150

47

151...

200

60

201...

250

75

251...

300

86

301...

350

101

351..

400

112

401...

450

127

451 ...

500

138

29

8.5

M5

4.2

2.7

50

62

75

88

103

114

129

140

155

166

1) R LIRS (MG ZE4)




[5] JEZ <L DSNU

LRRES

R~F CAD AH K > www.festo.com
D2
EE
| L2
5 4 \
AR e
} HE

LJ 7 | TT1 | I | -

L1 A2+

WF+A2+

(7] 32 40
17 A2V D1 D2 EE L1 L2 WF+A2 A2V D1 D2 EE L1 L2 WF+A2

7] 1] ] ]
[mm] max. max.
10... 50 30 64 29 68
51..125 48 82 44 83
126...175 63 97 57 96
176 ... 250 82 116 73 112
251 ... 300 97 131 87 126

8 1 G1/8 12. 6 14 G1/8 8.1 4
301 ... 350 113 3 4 / ? >4 147 101 4 / ° 140
351...375 115 149 102 141
376...425 131 165 116 155
426 ... 475 147 181 131 170
476 ... 500 149 183 132 171
4] 50/63
1 A2 D1 D2 EE L1 12 WF+A2

o] ]
[mm] max.
10... 50 30 7475
51...125 48 92/93
126...175 58 102/103
176 ... 250 77 121/122
251 ... 300 88 132/133
1 1 10.

301 ... 350 99 > ! G1/4 065 ’ 143/144
351...375 106 150/151
376 ... 425 117 161/162
426...475 128 172/173
476 ... 500 135 179/180

1) IR CRLAKS M (MG ZE4T)




B F

ITBERR - Bgs ALk

[ JE£ <. {1, DSNU

FOR LS AT MG EN A TeHLER S 5EA. S N ERLE
(T HARRIKS) > 1T He ks - GLATRE DA KOG R e S A L) 0 B[R UL
BEHAL T i REE RUOAE MR DSNU-25-320-PPV-A-MQ-...
JRAF, HFXVKS(E (W) 101 mm
TR VAL ¢ B T A
DSNU-25-320-PPV-A-MQ-...-101K8
X N (RT3 0 2L
DADB-51-25-5301-350
SELZH WLUE AT SELZH W LE A
e ik JOI s | B o ik ek, | iTses | mE
AT K8 JHT K8
[mm] [mm]

[mm] [mm] [mm] [mm]

12 10...50 23 553391 DADB-S1-12-S10-50 16 10...50 23 553399 DADB-S1-16-S10-50
51...100 34 553393 DADB-S1-12-551-100 51...100 34 553401 DADB-S1-16-S51-100
101...150 48 553395 DADB-51-12-5101-150 101...150 48 553403 DADB-S1-16-5101-150
151...200 59 553397 DADB-51-12-5151-200 151...200 59 553405 DADB-S1-16-5151-200

20 10...50 22 553407 DADB-S51-20-510-50 25 10...50 22 553421 DADB-S1-25-510-50
51...100 34 553409 DADB-51-20-551-100 51...100 34 553423 DADB-S1-25-S51-100
101...150 47 553411 DADB-51-20-5101-150 101...150 47 553425 DADB-S1-25-5101-150
151...200 60 553413 DADB-51-20-5151-200 151...200 60 553427 DADB-S1-25-5151-200
201...250 75 553415 DADB-51-20-5201-250 201...250 75 553429 DADB-S1-25-5201-250
251...300 86 553417 DADB-51-20-5251-300 251...300 86 553431 DADB-51-25-5251-300
301...320 101 553419 DADB-51-20-5301-350 301...350 101 553433 DADB-S1-25-5301-350

351 ... 400 112 553435 DADB-S1-25-5351-400
401 ... 450 127 553437 DADB-S1-25-S401-450
451 ... 500 138 553439 DADB-S1-25-S451-500

32 10...50 30 553441 DADB-51-32-510-50 40 10...50 29 553461 DADB-S1-40-510-50
51...125 48 553443 DADB-51-32-551-125 51...125 44 553463 DADB-S1-40-S51-125
126...175 63 553445 DADB-S1-32-S126-175 126...175 57 553465 DADB-S1-40-S126-175
176...250 82 553447 DADB-S1-32-S176-250 176...250 73 553467 DADB-S1-40-S176-250
251...300 97 553449 DADB-S1-32-S251-300 251...300 87 553469 DADB-S1-40-S251-300
301 ...350 113 553451 DADB-S1-32-S301-350 301...350 101 553471 DADB-S1-40-S301-350
351...375 115 553453 DADB-S1-32-5351-375 351...375 102 553473 DADB-S1-40-S351-375
376...425 131 553455 DADB-S1-32-5376-425 376...425 116 553475 DADB-S1-40-S376-425
426 ... 475 147 553457 DADB-S1-32-5426-475 426 ... 475 131 553477 DADB-S1-40-S426-475
476 ... 500 149 553459 DADB-S1-32-5476-500 476 ... 500 132 553479 DADB-S1-40-S476-500

50 10...50 30 553481 DADB-S1-50-510-50 63 10...50 30 553501 DADB-S1-63-510-50
51...125 48 553483 DADB-S1-50-S51-125 51...125 48 553503 DADB-S1-63-S51-125
126...175 58 553485 DADB-S1-50-5126-175 126...175 58 553505 DADB-S1-63-S126-175
176...250 77 553487 DADB-S51-50-5176-250 176...250 77 553507 DADB-S1-63-S176-250
251...300 88 553489 DADB-S51-50-5251-300 251...300 88 553509 DADB-S1-63-5251-300
301...350 99 553491 DADB-51-50-5301-350 301...350 99 553511 DADB-S1-63-5301-350
351...375 106 553493 DADB-S51-50-5351-375 351...375 106 553513 DADB-S1-63-S351-375
376...425 117 553495 DADB-S1-50-5376-425 376...425 117 553515 DADB-S1-63-S376-425
426 ... 475 128 553497 DADB-S1-50-5426-475 426 ... 475 128 553517 DADB-S1-63-S426-475
476 ... 500 135 553499 DADB-51-50-S476-500 476 ... 500 135 553519 DADB-S1-63-S476-500

2022/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

67



[ 72 < &1 DSNU

i+

IO - BRI %, BB, R HARZH > Internet: smto
e FFEH ML LA I T I s RS
L4 | 47k M8 [m]
A
kA PNP 3 - 2.5 EEE] 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
< - 35 - I i 1 152742 | SMTO-4U-PS-S-LED-24
\’7 NPN 3 - 2.5 EETHE] 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 34t - EETE 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
TIRBE - Ban %, B, WEK AR ZH > Internet: smeo
YA HLHZ LA A 5N N -
g | 4% M8 [m]
A
JH B 3 - 2.5 EETH] 36198 SMEQ-4U-K-LED-24
5 BEE 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
N - 35T - EETIE 151526 | SMEO-4U-S-LED-24-B
TR - Ban L, BE, WEL, AR ZH > Internet: crsmeo
i % ol
£ kg MK | T DRESF R
HL4 | 473k M8 [m]
Tk 6
M IERAIRES [35 [- [25 IEELE | 161775 CRSMEOQ-4-K-LED-24
TIRREE - Ak, BT 3L 52SMEO/SMTO/CRSMEQ HARZH > Internet: smbr
aa Lo | WHhe  |H% (i e | iT8t5 [0S
A SMBR AL I CRSMBR, TRl
(@, 8 19272 SMBR-8 D 8 = -
3 10 19273 SMBR-10 3 10 = -
“ 12 19274 SMBR-12 \‘ 12 164581 CRSMBR-12
16 19275 SMBR-16 16 164582 CRSMBR-16
20 19276 SMBR-20 20 164583 CRSMBR-20
25 19277 SMBR-25 25 164584 CRSMBR-25
O 32 163888 CRSMBR-32
° 40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63
—

68

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/03




B F

WBERA - BOIIFR, T T AU, ®R

[ JE£ <. {1, DSNU

HARZH > Internet: smt

‘ IR ‘ HALHh ‘ HLBELT MU ‘ N iR
[m]
0
NEE N ISR PNP LG, 3 2.5 Y 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
LRI 5, 1ifi Sk M8x1, 34T 0.3 Y 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
Jei iy ik M12x1, 3%t 0.3 * 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN FLAE, 30k 2.5 Y 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0E
1 3 M8x1, 3% 0.3 Y 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
NSV NISR PNP LA, 30k 7.5 Y 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0F
LRI 5,
fpill
TIBREUR - BF ok, AT T RIRE, %K HARZH > Internet: sme
‘ TR ‘ LA ‘ HLBELT ML ‘ P ‘ e
[m]
% TF i 2%
2 BT B AR N, 5T 5F Al L4, 3 2.5 * 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
s 5.0 S 543863 SME-8M-DS-24V-K-5.0-0F
¢ FRLAE, 208 2.5 % 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0OF
ik M8x1, 3% 0.3 % 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
% Y i 2
o | I AP, RS BTN LA, 3 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
<
TTOR R - e diik, M FEEE I L SME/SMT-8 AR ZH > Internet: smbr
BT | i i P B
U HELH 1 SMBR-8
8 175091 SMBR-8-8
10 175092 SMBR-8-10
12 Y 175093 SMBR-8-12
16 Y 175094 SMBR-8-16
20 Y 175095 SMBR-8-20
25 % 175096 SMBR-8-25
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63
TTOR B - R AR ZH > Internet: nebu
FLE T, left FL% T, right Mg ANesE 5
(m]
FLA A8, M8x, 3%t g, TR, 3 2.5 Y 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 * 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
ELA A, M12x1, 5% HLgE, T, 30 2.5 Y 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 Y 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
A 2UH e, M8, 34T FRLAE, R, 3tk 2.5 Y 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 H 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
A I, M12x1, 55T LA, T, 3068 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

2022/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

69



[5] JEZ <L DSNU
WA

TR - SRR

HAZH > Internet: grl

B Mkt ‘ N2 ‘lﬂ%

(234 | & A MR

M5 3 E3CE % 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 “ 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 + 193139 GRLA-M5-QS-6-D

G1/8 3 “ 193142 GRLA-1/8-QS-3-D
4 “ 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 “ 193144 GRLA-1/8-QS-6-D
8 H 193145 GRLA-1/8-QS-8-D

G1/4 6 H 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 H 193147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 193148 GRLA-1/4-QS-10-D

G3/8 6 193149 GRLA-3/8-QS-6-D
8 193150 GRLA-3/8-QS-8-D
10 “ 193151 GRLA-3/8-QS-10-D

M5 3 EICE % 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 Y 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 “ 193155 GRLZ-M5-QS-6-D

G1/8 3 + 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
4 H 193157 GRLZ-1/8-QS-4-D
6 H 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 H 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D




	圆形气缸 DSNU
	主要特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据
	模块化产品系统

	圆形气缸 DSNU-KP，带夹紧单元
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸
	订货数据 


	圆形气缸 DSNU-Q，抗扭转
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据 


	附件

